
Sources for this history are filed in the Ruby Family Resource File.  These records were
compiled by Richard Soash, 6827 Redbud Dr., Manhattan, KS 66503 (Phone 785 293-
5121).  I would be glad to correspond with anyone on this line.



"During the Huguenot persecutions in France, some of these people by the name of Ruby
emigrated to England to escape the persecution.  Then after many years residence in
England, two brothers named John and Edward came to America and settled in Maryland."
Samuel G. Ruby (R1A1B3) located a coat of arms for a Ruby family while serving as
consul in Belfast, Ireland.  It included the motto:  La vray amour est toujours vive et ne
meurt point par le trépas.  (True love is always alive and does not die with death.)  The
French name was spelled Rubis or Rhubia.

1.  Thomas Ruby (R1) was born __ ___ 17__ in England, son of __________ and
_________ (________) Ruby.  He was said to have to the colony of Maryland in 1742 as
an indentured servant.  Another source states he came to America in 1700.  He served a
sentence of fourteen years before he was freed.  He married Charity Marsh (R1/W/, born
__ ___ 17__ in __________ Co., __., daughter of __________ and _________
(_________) Marsh) on __ ___ 17__ in __________ Co., __.  He was said to have been
a member of the old Stabler Methodist Church in District 7, Nine Runn Hundred, Baltimore
Co., MD. which was established by Charles Wesley soon after he came to America.
Thomas was in Nine Run Hundred from 1772-1781 when court records state that John
Ruby and he did not take the Oath of Fidelity and Support to the State of Maryland.  In
1778 he did sign the Oath.  In 1782, he signed the petition to delay the sale of My Lady's
manor.  He died __ ___ 17__ (perhaps before 1790 as he did not appear in the census)
in __________ Co., __.  Charity died __ ___ 17__ in __________ Co., __.  They were
buried in __________ Co., __.  They had _________ children:  A.  John Ruby   B.  William
Ruby   C.  Thomas Ruby, Jr.  (NB- This is not proven!)

A.  John Ruby (Sr) (R1A) was born __ ___ 17__ (1755-1760 ?) in __________ Co.,
__.  He married Constance Beatty (R1A, born __ ___ 17__ in __________ Co., __.,
daughter of __________ and _________ (_________) Beatty) on __ ___ 17__ in
__________ Co., __., probably in England or Baltimore Co., MD.  John was converted to
the Methodist Church in Baltimore Co., MD.  A John Ruby appears in the 1790 Baltimore
Co., MD. census with 5 sons and two daughters under the age of 16.  He received a
warrent of 400 acres of land in Bedford Co., PA. on 02 Apr 1794 and for 100 more acres
on 10 Apr 1794 (PA. Archives Series III Volume XXV page 616).  Apparently his sons
Thomas and George Ruby (as well as a Mrs. Sarah Ruby) appear in the 1810 Allegany
Co., MD. census.  In 1815 he bought land in Allegany Co., MD.  Thomas and John Ruby,
Sr. appeared in the 1820 Allegany Co., MD. census.  John's other older sons John and
Edward were said to have gone to Pennsylvania for a while.  He sold his land in 1827 and
moved to Harrison Co., OH.  In the 1830 Harrison Co., OH. Moorefield Twp. (p 192)
census, John Ruby Jr. (age 40-50) was listed with one male and one female, both age 70-
80 which would seem to be his parents.  John died __ ___ 1834 in __________ Co., OH.
His will was written 07 Feb 1834 and probated 23 Jun 1834.  His will named only three
children by name:  Thomas who behaved unseemly, Benjamin who was deaf and dumb,
and Betsy who was to take care of Benjamin and receive the farm after Benjamin's death.
The will hints there were other children as it stated that they may have as much as Thomas
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($2.00) if they desired.  Constance was not mentioned in the will so she must have died
before John on __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were buried in __________
Co., __.  They had seven children (May be errors with Thomas, George, and Lewis):  1.
John E. Ruby (Jr)   2.  Edward Ruby   3.  Thomas Ruby   4.  Benjamin Ruby   5.  Betsy
(Elizabeth) Ruby   6.  George Ruby   7.  Lewis Ruby.

1.  John E. Ruby (Jr) (R1A1) was born __ ___ 1777 (?) in __________ Co.,
__ (MD ?).  He married Elizabeth Love (R1A1/W/, born __ ___ 1783 (?) in __________
Co., __. (MD. ?), daughter of __________ and _________ (_________) Love) on __ ___
1797 or 1799 in Bedford Co., PA.  They moved to Harrison Co., OH. between 1820 and
1823.  Elizabeth died at the age of 62 on 28 Jan 1845 in Harrison Co., OH.  John died at
the age of 72 on 06 Nov 1849 in Harrison Co., OH.  They were buried in Rankin Cemetery
in Harrison Co., OH.  Their children sold their land in Harrison Co., OH. on 05 Apr 1850
with the children signing the deed.  They seem to have had ten children:  A.  John M. Ruby
 B.  Isaac Ruby   C.  William Beatty Ruby   D.  Edward Riley Ruby   E.  Benjamin Ruby 
F.  Henry Ruby   G.  Robert Ruby   H.  Matilda (Ruby) Early   I.  Hester (Ruby) Leinard   J.
Elizabeth (Ruby) Johnson.

A.  John Ruby (R1A1A) was born __ ___ 18__ in __________ Co., __.
John seems to have married Elizabeth House (R1A1A/W/, born __ ___ 18__ in
__________ Co., __., daughter of __________ and _________ (_________) House) on
11 Apr 1826 by Daniel Limerick, an elder in the Methodist Church, in Harrison Co., OH.
One source lists his wife as Rose, but the deed lists his wife as Elizabeth.  However, the
John who married Elizabeth House may have been R1A6A.  They may be the John Ruby
in Harrison Co., OH. in 1840 with 1 male 60-70, 1 male 20-30, 1 male 15-20, 1 female 60-
70, and 1 female 15-20.  They were in Holmes Co., OH. in 1850.  John died __ ___ 18__
in __________ Co., __.  Elizabeth died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were
buried in __________ Co., __.  

B.  Isaac Ruby (R1A1B) was born 12 Sep 1802 in Bradford Co., PA.
Another source says he was born in 1801 in Maryland.  He married Mary Smith
(R1A1B/W/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., daughter of __________ and
_________ (_________) Smith) on 26 (# 136) or 09 (License) Nov 1825 by Daniel
Limerick, an elder in the Methodist Church, in Harrison Co., OH.  The family moved from
Old Town, MD. to Harrison Co., OH.  In 1835 they moved to Holmes Co., OH.  The family
moved on to Jackson Co., IN. in 1851.  In 1859 they moved to a farm three miles
southwest of Winterset, IA. where some of their children had already moved.  In 1870 they
sold their farm and moved into Winterset, IA.  Mary died of a stroke on 09 Apr 1880 in
Winterset, Madison Co., IA.  Isaac died at the age of 92y, 10d on 22 Sep 1894 in
Winterset, Madison Co., IA.  They were buried in Winterset, Madison Co., IA.  They had
ten children:  1. Martin Bash Ruby   2.  George Ruby   3.  James Prather Ruby   4.  Hester
Ann (Ruby) Osburn/Newton   5.  William J. Ruby   6.  Barbara (Ruby) Price   7.  Mary E.
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(Ruby) Reeser   8.  John Wesley Ruby   9.  Margaret (Ruby) Alexander   10.  Rebecca
Eleanor (Ruby) Roberts.

1. Martin Bash Ruby (R1A1B1) was born __ ___ 1827 in
Harrison Co., OH.  He married Mary Frances Myers (R1A1B1/W/, born __ ___ 1835 in
__________ Co., __., daughter of Jonathan and _________ (_________) Myers) on 19
Jan 1853 in Winterset, Madison Co., IA.  Martin died __ ___ 1864 in Madison Co., IA.  She
married 2.) Ferdinand Walker on 30 Nov 1867 in Madison Co., IA.  Mary died __ ___ 19__
in __________ Co., __.  Mary and Martin were buried in __________ Co., __.  They had
two known children:  A.  Wilbur Olan Ruby   B.  Elmer Ellsworth Ruby.

A.  Wilbur Olan Ruby (R1A1B1A) was born 29 Aug 1858
in __________ Co., __.  He married 1). Hannah Amelia Warner (R1A1B1A/W1/, born 13
Aug 1856 (1857 Hyskell) in Wadsworth, Medina Co., OH., daughter of R. F. and Susan
(Reese) Warner) on 01 Oct 1879 in Winterset, Madison Co., IA.  Hannah's mother Susan
married 2.) Jacob Hyskell who was the father of Esther Elizabeth Hyskell who married John
Ruby (R1A1C2).  Wilbur was a homeopathic doctor.  They moved to Prentice, WI. in Apr
1899, but stayed only a short time.  Twenty-one years earlier Hannah had fallen from a
stairway in an unfinished building, breaking the lowest vertebrae of her spine.  At a healing
meeting of The Zion Apostolic Church, she was able to walk for the first time in thirteen
years.  They moved to Zion, IL., the center of the church.  Wilbur gave up his practice and
sold Watkins products door to door. Hannah died 01 Nov 1920 in Zion, Lake Co., IL.  He
married 2.) Margaret Nancy (Cole) Stanton (R1A1B1A/W2/, born 04 Nov 1859 near
Kirksville, Adair Co., MO., daughter of Jesse William and Eleanor (_________) Cole) on
__ ___ 19__ in __________ Co., __.  Margaret had married 1.) Benjamin Stanton and they
had had two children.  Wilbur died 07 Mar 1937 in Zion, Lake Co., IL.  Margaret died 09
Sep 1956 in Lake Co., IL.  They were buried in Mt. Olivet Cemetery in Zion, Lake Co., IL.
Wilbur and Hannah had three children:  1.  Harry Eugene Ruby   2.  Nellie May (Ruby)
Hornberger   3.  Royal Warner Ruby. 

1.  Harry Eugene Ruby (R1A1B1A1) was born 22
Oct 1880 in Madison Co., IA.  He married Emma E. _________ (R1A1B1A1/W/, born __
___ 18__ in __________ Co., __., daughter of __________ and _________ (_________)
_________) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Harry died 14 Sep 1955 in Paw Paw,
Van Buren Co., MI.  Emma died 05 Dec 1973 in __________ Co., MI.  They were buried
in __________ Co., __.  They had two sons:  A.  Lawrence Ruby   B.  Harry Eugene Ruby,
Jr.

A.  Lawrence "Larry" Ruby (R1A1B1A1A,
Address) was born 18 Apr 1903 in Cook Co., IL.  He married _________ _________
(R1A1B1A1A/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of __________ and
_________ (_________) _________) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They had
one daughter:  1.  Joan Ruby

1.  Joan Ruby (R1A1B1A1A1) was
born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  
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B.  Harry Eugene Ruby, Jr. (R1A1B1A1B)
was born 19 Sep 1905 in Milwaukee, Milwaukee Co., WI.  He married Pearl Edithe Eicholtz
(R1A1B1A1B/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of Harry M. and
_________ (_________) Eicholtz) on 27 Jun 1933 in Cook Co., IL.  He was co-pilot of a
Boeing plane owed by United Airlines that plane crashed after someone planted an bomb
on the plane.  He died 10 Oct 1933 near Chesterton, Porter Co., IN.  He was buried in Mt.
Emblem Cemetery in Cook Co., IL.  

2.  Nellie May Ruby (R1A1B1A2) was born 14 Oct
1882 in Winterset, Madison Co., IA.  She married George Frederick Hornberger
(R1A1B1A2/H/, born 07 Nov 1878 in Indianapolis, Marion Co., IN., son of Christian and
Luzetta (Muller) Hornberger) on 27 Jun 1906 in Zion, Lake Co., IL.  They lived in Florida
at one time.  George died 05 Dec 1968 in Ormond Beach, Volusia Co., FL.  Nellie died 13
Nov 1969 in Penney Farms, Clay Co., FL.  They were buried in Penney Farms, Clay Co.,
FL.  They had three children:  A.  Frederick Hornberger   B.  Dorothy Hornberger   C.
Winifred (Hornberger) Bush.

A.  Frederick Hornberger (R1A1B1A2A)
was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

B.  Dorothy Hornberger (R1A1B1A2B) was
born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  She married _________ Williams
(R1A1B1A2B/H/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of __________ and
_________ (________) Williams) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

C.  Winifred Hornberger (R1A1B1A2C,
Address) was born 14 Feb 1911 in DuPage Co., IL.  She married Harvey Bush
(R1A1B1A2C/H/, born 25 Oct 1911 in Cook Co., IL., son of Henry and Matilda (Straumann)
Bush) on 15 Jun 1937 in Elmhurst, DuPage Co., IL.  

3. Royal Warner Ruby (R1A1B1A3) was born 02
Oct 1888 in Madison Co., IA.  Other sources list his name as Roy W. Ruby.  He died after
being accidently scalded by hot water on 08 Oct 1888 in Madison Co., IA.  He was buried
in Winterset, Madison Co., IA.  

B.  Elmer Ellsworth Ruby (R1A1B1B) was born 26 May
1861 in Winterset, Madison Co., IA.  He married Ida Belle Parker (R1A1B1B/W/, born __
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___ 18__ in __________ Co., __., daughter of __________ and _________ (_________)
Parker) on __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They had four children:  1.  Birdie
Augusta Ruby   2.  Mary Alvira Ruby   3.  Jennie I. Ruby   4.  John William Ruby.

1.  Birdie Augusta Ruby (R1A1B1B1) was born
16 Nov 1880 in __________ Co., __.    

2.  Mary Alvira Ruby (R1A1B1B2) was born 22 Jul
1882 in __________ Co., __.    

3.  Jennie I. Ruby (R1A1B1B3) was born  __ ___
1885 in __________ Co., __.    

4.  John William Ruby (R1A1B1B4) was born __
___ 1889 in __________ Co., __.  

2.  George Smith Ruby (R1A1B2) was born 28 Dec 1828 in
Harrison Co., OH.  He married 1.) Caroline Black (R1A1B2/W1/, born __ ___ 18__ in
__________ Co., __., daughter of James and _________ (_________) Black) on 02 May
1855 in Hancock Co., IN.  They moved to Cass Co., NE. in 1857.  He built a log cabin and
later a frame house.  She died 04 Oct 1868 in __________ Co., __.  She was buried in
Eight Mile Grove Cemetery in Cass Co.,  NE.  George married 2.) Isabella Jones
(R1A1B2/W2/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., daughter of Riley and
_________ (_________) Jones) on 30 May 1869 in Cass Co., NE.  Isabella died 12 Dec
1880 in __________ Co., __.  She was buried in __________ Co., __.  George married
3.) Catherine (Alhands) Skiles (R1A1B2/W3/, born __ ___ 1839 in __________ Co., __.,
daughter of __________ and _________ (_________) Alhands) on 10 Feb 1882 in
__________ Co., __.  They were members of the Methodist Episcopal Church.  Catherine
died 27 Mar 1892 in __________ Co., __.  George died __ ___ 1907 in __________ Co.,
__.  They were buried in Eight Mile Grove Cemetery in Cass Co., NE.  George and
Caroline had six children:  A.  William Harrison Ruby   B.  Isaac M. Ruby   C.  Martin L.
Ruby   D.  George N. Ruby   E.  Ulysses Grant Ruby   F.  George M. Ruby.  George and
Isabella had two children:  G.  Elmer V. Ruby   H.  Charles W. Ruby.

A.  William Harrison Ruby (R1A1B2A) was born __ ___
1856 in __________ Co., __.  He was living in Fairmount, NE. in 1889.  He married Irene
Berry (R1A1B2A/W/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., daughter of __________
and _________ (_________) Berry) on __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He died __
___ 19__ in __________ Co., __.   Irene died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They
were buried in __________ Co., __.  They had _________ children:  John William Ruby

1.  John William Ruby (R1A1B2A?) was born __
___ 1889 in __________ Co., __.  He married Vada Mae Clayton (R1A1B2A?/W/, born __
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___ 18__ in __________ Co., __., daughter of __________ and _________ (_________)
Clayton) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  John died __ ___ 19__ in __________
Co., __.  Vada died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They were buried in __________
Co., __.  They had _________ children:  Hazel Gertrude Ruby

A.  Hazel Gertrude Ruby (R1A1B2A??) was
born __ ___ 1908 in __________ Co., __.  She married James Sloan Couey
(R1A1B2A??/H/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of __________ and
_________ (________) Couey) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Hazel died __
___ 19__ in __________ Co., __.  James died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They
were buried in __________ Co., __.  They had _________ children:  Stanley D. Couey.

1.  Stanley D. Couey (R1A1B2A???,
Address) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He married Dorothy W. Peterson
(R1A1B2A???/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of __________
and _________ (_________) Peterson) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

B.  Isaac M. Ruby (R1A1B2B) was born __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  He was living in Kansas in 1889.  He died __ ___ 1___ in
__________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.    

C.  Martin L. Ruby (R1A1B2C) was born 13 Dec 1859
in Plattsmouth Twp., Cass Co., NE.  He married Ellen A. Fry (R1A1B2C/W/, born 04 Jul
1862 in __________ Co., __., daughter of Andrew and Clara (Davis) Fry) on 14 Feb 1883
in Cass Co., NE.  He owned a farm in Section 30 of Plattsmouth Twp., Cass Co., NE.  He
died __ ___ 1___ in __________ Co., __.  Ella died 17 Feb 1903 in __________ Co., __.
They were buried in Eight Mile Grove Cemetery in Cass Co., NE.  They had three children:
1.  Thomas F. Ruby   2.  Lawrence R. Ruby   3.  Nellie May Ruby.

1.  Thomas F. Ruby (R1A1B2C1) was born __ ___
1884 in __________ Co., __.  He married Martha H. _________ (R1A1B2C1/W/, born __
___ 1881 in __________ Co., __., daughter of __________ and _________ (_________)
_________) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He died __ ___ 1941 in __________
Co., __.  Martha died __ ___ 1963 in __________ Co., __.  They were buried in Pleasant
Ridge Cemetery in Cass Co., NE.  They had two children:  A.  Fred Ruby   B.  Ellen M.
(Ruby) Beckman.

A.  Fred Ruby (R1A1B2C1A) was born  __
___ 1908 in __________ Co., __.  He died __ ___ 1939 in __________ Co., __.  He was
buried in Pleasant Ridge Cemetery in Cass Co., NE.

B.  Ellen M. Ruby (R1A1B2C1B) was born
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__ ___ 1913 in __________ Co., __.  She married John L. Beckman (R1A1B2C1B/H/,
born __ ___ 1911 in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________)
Beckman) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They had one child: 

1.  Marilyn M. Beckman
(R1A1B2C1B1) was born __ ___ 1930 in __________ Co., __.  She died __ ___ 1947 in
__________ Co., __.  She was buried in Pleasant Ridge Cemetery in Cass Co., NE.

2.  Lawrence R. Ruby (R1A1B2C2) was born 12
Sep 1885 in __________ Co., __.  He died 18 Apr 1903 in __________ Co., __.  He was
buried in Eight Mile Grove Cemetery in Cass Co., NE.  

3.  Nellie May Ruby (R1A1B2C3) was born __ ___
18__ in __________ Co., __.  She died 02 Oct 1888 in __________ Co., __.  She was
buried in __________ Co., __.  

D.  George N. Ruby (R1A1B2D) was born __ ___ 18__
in __________ Co., __.  He was living in Aurora, IL. in 1889.  He died __ ___ 1___ in
__________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.    

E.  Ulysses Grant Ruby (R1A1B2E) was born __ ___
18__ in __________ Co., __.  He was living in Adams Co., NE. in 1889.  He died __ ___
1___ in __________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.    

F.  George M. Ruby (R1A1B2F) was born __ ___ 18__
in __________ Co., __.  He was living in Washington in 1889.

G.  Elmer V. Ruby (R1A1B2G) was born __ ___ 18__
in __________ Co., __.  He died __ ___ 1___ in __________ Co., __.  He was buried in
__________ Co., __.  

H.  Charles W. Ruby (R1A1B2H) was born __ ___ 18__
in __________ Co., __.  He died __ ___ 1___ in __________ Co., __.   He was buried in
__________ Co., __.  
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3.  James Prather Ruby (R1A1B3) was born 08 Mar 1831 in
Harrison Co., OH.  He learned the trade of wagon making.  He married Amy J. Wood
(R1A1B3/W/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., daughter of __________ and
_________ (_________) Wood) on __ ___ 1852 in Holmes Co., OH.  They lived in
Winterset, IA., until 1856.  They then moved to Cass Co., NE. where they lived thirty-seven
years.  They then moved to Smith Center, KS.  Amy died __ ___ 1893 in Smith Co., KS.
She was buried in Fairview Cemetery in Smith Co., KS.  They were still in Smith Co., KS.
in 1910.  James died 27 Nov 1921 in Corral, Camas Co., ID.  Another source says he died
in Hill City, Camas Co., ID.  He was buried in __________ Co., __.  They had two known
children:  A. Thomas Franklin Ruby   B.  Mary (Ruby) Fletcher.

A.  Thomas Franklin Ruby (R1A1B3A) was born 12 Aug
1854 in Madison Co., IA.  He married Martha Jeffers (R1A1B3A/W/, born 13 Oct 1857 in
Cass Co., NE., daughter of George W. and Mary A. (_________) Jeffers) on 27 Sep 1879
in Montgomery Co., KS.  He farmed in section 10 of Mt. Pleasant Twp. in Cass Co., NE.
 He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Martha died __ ___ 19__ in __________
Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  They had three children:  1.  Frank R.
Ruby   2.  Bessie Ruby   3.  James G. Ruby.

1.  Frank R. Ruby (R1A1B3A1) was born 15 Jan
1881 in __________ Co., __.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was
buried in __________ Co., __.  

2.  Bessie Ruby (R1A1B3A2) was born 10 Jan
1883 in __________ Co., __.  She died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  She was
buried in __________ Co., __.  

3.  James G. Ruby (R1A1B3A3) was born 28 Dec
1885 in __________ Co., __.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was
buried in __________ Co., __.  

B.  Mary Ruby (R1A1B3B) was born __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  She married Warren Fletcher (R1A1B3B/H/, born __ ___ 18__ in
__________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Fletcher) on __ ___
18__ in __________ Co., __.  Mary died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Warren
died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  

4.  Hester Ann Ruby (R1A1B4) was born __ ___ 18__ in
Harrison Co., OH.  (NB- there may be errors here.)  She married 1.) Gabriel Osburn
(R1A1B4/H1/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., son of __________ and
_________ (________) Osburn) on 11 Mar 1858 in Jackson Co., IN.  They moved to
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Oklahoma and Texas.  Gabriel died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He was buried
in __________ Co., __.  She married 2.) _________ Newton (R1A1B4/H2/, born __ ___
18__ in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Newton)
on __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Mr. Newton was a Civil War veteran.  Hester
adopted his daughter Ann.  Hester lived in Paris, TX. in 1905.  Hester died Easter morning
on __ ___ 1911 in Fort Cobb, Caddo Co., OK.  Mr. Newton died __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  Gabriel and Hester had
two sons:  A.  William Crary Osburn   B.  Isaac Battell Osburn.

A.  William Crary Osburn (R1A1B4A) was born __ ___
18__ in __________ Co., __.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was
buried in __________ Co., __.     

B.  Isaac Battell Osburn (R1A1B4B) was born __ ___
18__ in __________ Co., __.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was
buried in __________ Co., __.  

5.  William J. Ruby (R1A1B5) was born __ ___ 1835 in Harrison
Co., OH.  He married Matilda Harper (R1A1B5/W/, born 24 Oct 1838 in __________ Co.,
__., daughter of Isaac and Marinda (Higgins) Harper) on __ ___ 18__ in __________ Co.,
__.  Matilda was a sister to Helen (Harper) Ruby who married John Wesley Ruby, William's
younger brother.  They settled on a farm three miles west of Beerbower School in Madison
Co., IA.  William taught school at the school for several years.  He was a licenced preacher
and musically talented, as was his wife.  William died 27 Jun 1878 in Madison Co., IA.  He
was buried in Winterset, Madison Co., KS.  Matilda married 2.) Alfred Ray on 25 Jun 1892
in Cowley Co., KS.  She died __ ___ 1___ in __________ Co., __.  She was buried in
__________ Co., __.  They had six children:  A.  Emma (Ruby) Pifley   B.  Isaac Curtis
Ruby   C.  Charles Wesley Ruby   D.  Martha Ruby   E.  Lucy Ruby   F.  James Harper
Ruby.

A.  Emma Ruby (R1A1B5A) was born 03 Jun 1861 in
__________ Co., __.  She married Henry Pifley (R1A1B5A/H/, born __ ___ 187_ in
__________ Co., __., son of Moses and Delish (Landiss) Pifley) on 26 Dec 1882 in
Madison Co., IA.  She died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Henry died __ ___ 1___
in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  

B.  Isaac Curtis Ruby (R1A1B5B) was born 23 Jan 1863
in __________ Co., __.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was buried in
__________ Co., __.  
  

C.  Charles Wesley Ruby (R1A1B5C) was born 18 Sep
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1866 in __________ Co., __.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was
buried in __________ Co., __.    

D.  Martha Ruby (R1A1B5D) was born 19 Mar 1869 in
__________ Co., __.  She may have married William Green on 26 Dec 1888 in Cowley
Co., KS.  She died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  She was buried in __________
Co., __.  

E.  Lucy Ruby (R1A1B5E) was born 23 Feb 1871 in
__________ Co., __.  She died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  She was buried in
__________ Co., __.    

F.  James Harper Ruby (R1A1B5F) was born 26 Sep
1873 in __________ Co., __.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was
buried in __________ Co., __.  

6.  Barbara Ruby (R1A1B6) was born __ ___ 1838 in Holmes
Co., OH.  She married Caleb Price (R1A1B6/H/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __.,
son of __________ and _________ (________) Price) on 09 Jan 1862 in Madison Co., IA.
They settled on a farm next to her father.  Barbara died __ ___ 18__ in __________ Co.,
__.  Calab died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were buried in Winterset,
Madison Co., IA.    

7.  Mary E. Ruby (R1A1B7) was born __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  She married Daniel W. Reeser (R1A1B7/H/, born __ ___ 18__ in
__________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Reeser) on 02 Sep
1859 in Jackson Co., IN.   They lived in Jack Co., TX.  Mary died __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  Daniel died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were buried
in __________ Co., __.  They seem to have had five children (not proven):  A.  Florence
(Reeser) Hadley   B.  Laura (Reeser) Love   C.  William Reeser   D.  Frances (Reeser)
Walker   E.  James Reeser.   

A.  Florence Reeser (R1A1B7A) was born __ ___ 18__
in __________ Co., __.  She married Theodore J. Hadley (R1A1B7A/H/, born __ ___ 18__
in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Hadley) on __
___ 19__ in __________ Co., __.  They lived in Oklahoma.    

B.  Laura Reeser (R1A1B7B) was born __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  She married _________ Love (R1A1B7B/H/, born __ ___ 18__ in
__________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Love) on __ ___
19__ in __________ Co., __.  They lived in Cloud Chief, Indian Territory, OK. on 29 Oct
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1906.  They may have homesteaded in Gray Co., KS. and later in New Mexico.  They lived
in Logan, OK. at one time.  She died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Her husband
died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  They
had three children:  1.  _________ Love   2.  _________ Love   3.  _________ Love.

1.  _________ Love (R1A1B7B1) was born __ ___
19__ in __________ Co., __.    

2.  _________ Love (R1A1B7B2) was born __ ___
19__ in __________ Co., __.  

3.  _________ Love (R1A1B7B3) was born __ ___
19__ in __________ Co., __.  

C.  William Reeser (R1A1B7C) was born __ ___ 18__
in __________ Co., __.  He lived in Logan, OK.  He died __ ___ 19__ in __________ Co.,
__.  He was buried in __________ Co., __.   

D.  Frances Reeser (R1A1B7D) was born __ ___ 18__
in __________ Co., __.  She married  _________ Walker (R1A1B7D/H/, born __ ___ 18__
in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Walker) on  __
___ 19__ in __________ Co., __.  They lived in Arapaho, OK.  She died __ ___ 19__ in
__________ Co., __.  Her husband died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They were
buried in __________ Co., __.    

E.  James Reeser (R1A1B7E) was born  __ ___ 18__
in __________ Co., __.  He lived in Eakley, OK.  He died __ ___ 19__ in __________ Co.,
__.  He was buried in __________ Co., __.  

8.  John Wesley Ruby (R1A1B8) was born 30 Jan 1842 in
Holmes Co., OH.  John enlisted in Company I of the Fourth Iowa Cavalry on 09 Oct 1861.
He was mustered in 05 Dec 1961.  He was soon promoted to bugler.  He re-enlisted 19
Dec 1863.  He was promoted to Eighth Corporal on 01 Jun 1865.  He was mustered out
on 08 Aug 1865 in Atlanta, GA.  He was in the same company with his cousin John Ruby
(R1A1C2).  He married Helen Harper (R1A1B8/W/, born 28 Sep 1843 in Carlisle, Warren
Co., OH., daughter of Isaac and Marinda (Higgins) Harper) on __ Oct 1866 in Winterset,
Madison Co., IA. or Jackson Co., IN.  In 1877 they moved to Burr Oak, KS.  The John
Ruby family (R1A1B1) stopped to visit them on their way to Rooks Co., KS. in 1879.  In
1882 they moved to Arkansas City, KS.  They attended the Old Brick Methodist Church.
John died 26 July 1913 in Cowley Co., KS. when he fell thirty-five feet from a tower of a
sand plant where he worked.  Helen died 01 Oct 1923 in Arkansas City, Cowley Co., KS.
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They were buried in Riverview Cemetery in Arkansas City, Cowley Co., KS.  They had four
children:  A.  Lloyd Ruby   B.  Robert Ruby   C.  Bertha (Ruby) Spickelmire   D.  Jessie
(Ruby) Meek.

A.  Morris Lloyd Ruby (R1A1B8A) was born 09 Feb 1868
in Winterset, Madison Co., IA.  He died at age 35 on 24 Feb 1903 in __________ Co., __.
He was buried in Riverview Cemetery, Arkansas City, Cowley Co., KS. 

B.  Robert Ruby (R1A1B8B) was born __ ___ 1873 in
Winterset, Madison Co., IA.  He married Myra L. Roebuck (R1A1B8B/W/, born __ ___
1873 in __________ Co., __., daughter of J. F. and _________ (_________) Roebuck) on
16 Jun 1897 in Cowley Co., KS.  They lived in Berkley, CA. in 1913.  He died __ ___ 19__
in __________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.  

C.  Bertha Ruby (R1A1B8C) was born 03 Oct 1876 in
Winterset, Madison Co., IA.  She married Claude E. Spicklemire (R1A1B8C/H/, born 06
Aug 1878 in __________ Co., KS., son of John R. and _________ (________)
Spicklemire) on __ ___ 18__ in Arkansas City, Cowley Co. KS.  Claude was an engineer
for Santa Fe Railroad.  He died 26 Oct 1934 in Topeka, Shawnee Co., KS.  She died 27
Dec 1967 in Arkansas City, Cowley Co., KS.  They were buried in Riverside Cemetery in
Arkansas City, Cowley Co., KS.  They had two known children:  1.  Ruby (Spicklemire)
Harrison   2.  Dolph Spicklemire.

1.  Ruby Spicklemire (R1A1B8C1) was born __
___ 18__ in __________ Co., __.  She married J. L. Harrison (R1A1B8C1/H/, born __ ___
18__ in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Harrison)
on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They lived in Napoleon, OH. in 1967. 

2.  Dolph Spicklemire (R1A1B8C2) was born 22
Aug 1903 in __________ Co., __.  He died of typhoid fever on 02 May or Aug 1926 in
Siloam Springs, Benton Co., AR.  He was buried in Riverview Cemetery in Arkansas City,
Cowley Co., KS.

D.  Jessie L. Ruby (R1A1B8D) was born 06 Aug 1881
in Jewell Co., KS.  She married Fred E. Meek (R1A1B8D/H/, born 13 Mar 1877 in Lincoln,
Lincoln Co., KS., son of Eugene and _________ (________) Meek) on __ ___ 18__ in
Arkansas City, Cowley Co., KS.  Fred died 30 May 1961 in Topeka, Shawnee Co., KS.
She died 25 Dec 1964 in Topeka, Shawnee Co., KS.  They were buried in Riverview
Cemetery in Arkansas City, Cowley Co., KS.  They had one known daughter:  1.  Elizabeth
(Meek) McClain.

1.  Elizabeth Meek (R1A1B8D1) was born __ ___
19__ in __________ Co., __.  She married W. K. McClain (R1A1B8D1/H/, born __ ___
19__ in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________) McClain)
on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They lived in Bethel Park, PA. in 1964.



14

9.  Margaret Ruby (R1A1B9) was born  __ ___ 18__ in Holmes
Co., OH.  She married James Frank Alexander (R1A1B9/H/, born __ ___ 18__ in
__________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Alexander) on 17
Jun 1866 in Winterset, Madison Co., IA.  Some sources list his name as James Anderson.
The family lived in Kirwin, KS. in 1879 when the John Ruby family (R1A1B1) stopped to
visit them on their way to Stockton, KS.  They lived in Los Angeles, CA. in 1913.  Margaret
died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  James died __ ___ 19__ in __________ Co.,
__.  They were buried in __________ Co., __.  

10.  Rebecca Eleanor Ruby (R1A1B10) was born __ ___ 1847
in Holmes Co., OH.  She married William Roberts (R1A1B10/H/, born __ ___ 18__ in
__________ Co., __., son of __________ and __________ (__________) Roberts) on 25
Dec 1867 in Madison Co., IA.  She died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  William died
__ ___ 1___ in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  

C.  William Beatty Ruby (R1A1C) was born 28 Aug 1805  in Bradford
Co., VA.  He married 1.) Susanna Landis (R1A1C/W1/, born 06 Oct 1808 in __________
Co., __., daughter of Abraham and Martha (Furry) Landis) on 19 Dec 1831 by Reverend
Jacob Lemmon in Harrison Co., OH.  Her family was said to have fled (France ?) to
Switzerland because of religious persecution.  They probably came to America from
Germany.  Susanna died 13 Aug 1835 in Holmes Co., OH.  She was buried in __________
Co., __.  Martha, their daughter, was said to have gone to live with Abraham and Martha
Landis until 1852 until William moved to Winterset, IA. in 1852.  Their son John went to live
with his aunt Nancy (Landis) Gibbons until William remarried.  William married 2.) Ann
Guiberson (R1A1C/W2/, born 07 Mar 1814 in __________ Co., __., daughter of
__________ and _________ (_________) Guiberson) on 14 Jul 1836 in __________ Co.,
__.  They packed all their goods in a large canoe shaped wagon and left Holmes Co., OH.
on 13 Aug 1852 in the company of the Jacob Leinard family.  The wagon was pulled by
four horses, with one of the boys riding one of them.  Along the way they encountered a
cold, wet storm.  William would not let the boys ride the lead horse, taking their place all
the while singing religious songs to bolster his spirits.  They arrived at the R. T. Gilam farm
northeast of Peru in Madison Co., IA. on 19 Oct 1852 the first winter.  In the spring they
traded farms and moved to a better claim one mile east of Winterset.  He built a house and
barn, cultivating the land and planting one of the first apple orchards in Madison Co., IA.
Ann died 06 Aug 1855 in Madison Co., IA.  Her funeral was one of the first functions of the
newly organized Methodist Episcopal Church in Winterset, IA.  William married 3.)
Elizabeth D. Smith (R1A1C/W3/, born 06 Oct 1811 in __________ Co., OH., daughter of
__________ and _________ (_________) Smith) on 29 Nov 1860 in __________ Co., __.
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They moved to Winterset in 1860, building a new house in 1875.  William died at the age
of 83y, 8m, 4d on 02 May 1889 in Winterset, Madison Co., IA.  Elizabeth made her will on
03 Dec 1889.  She donated her estate to the Methodist Episcopal Church in Winterset, IA.
to be used to establish a Ruby Library addition.  Elizabeth died 12 Sep 1893 in Madison
Co., IA.  Ann, Elizabeth and William were buried in Winterset, Madison Co., IA.  William
and Susanna had two children:  1.  Martha R. (Ruby) Frye   2.  John Ruby.   William and
Ann had four children:  3.  Samuel Guiberson Ruby   4.  Elizabeth E. (Ruby) Lambert/Myer
 5.  Susan Frances (Ruby) Carter   6.  Melville Ruby.

1.  Martha R. Ruby (R1A1C1) was born 04 Jul 1832 in Harrison
Co., OH.  She married Jacob C. Frye (R1A1C1/H/, born __ ___ 18__ in __________ Co.,
__., son of __________ and _________ (________) Frye) on 03 Sep 1853 in Madison
Co., IA.  Jacob had come to Iowa from Ohio in 1849 with E. R. Guiberson, a brother
to Ann (Guiberson) Ruby, Martha's step-mother. They spent the first winter in Des Moines,
then a frontier fort.  They were often visited by friendly Indians.  One morning while they
were at the breakfast table, an Indian chief entered the door.  Mr. Guiberson offered him
the plate of biscuits made from rare white flour.  The chief emptied the entire plate into his
blanket and disappeared.  

The next spring Jacob accompanied E. R. Guiberson to Winterset where he built
the first house in town.  He assisted with the surveying the town site and was on the
committee to select the name of the town.  In 1894, Martha and the girls were living in
Denver, CO. while Jacob was farming their homestead near Great Bend, KS.  At the time,
he was living in a dug-out.  They divorced before 1900.  Jacob died __ ___ 19__ in
__________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.   Martha died 15 Jun 1929
in __________ Co., __.  She was buried in Fairmount Cemetery in Denver, Denver Co.,
CO.  They had eight children:  A.  William Ruby Frye   B.  Emma Charlotte Frye  C.  Elnora
"Nora" Frye   D.  Naomi Maud (Frye) Hartman   E.  John C./R. Frye   F.  Elmer/Elmore Frye
 G. Lenard Frye   H.  Loren Frye   I.  Ruby Bertha "Birdie" (Frye) Carpenter.

A.  William Ruby Frye (R1A1C1A) was born 26 Jul 1854
in __________ Co., __.  He went to Mexico to develop the mines, but was forced out
during the Revolution.  He then moved to Seattle, WA.  He died __ ___ 19__ in
__________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.    

B.  Emma Charlotte Frye (R1A1C1I) was born 06 Mar
1856 in __________ Co., __.  She died in infancy on __ ___ 1857 in __________ Co., __.
She was buried in __________ Co., __.  

C.  Elnora "Nora" Frye (R1A1C1C) was born 07 Mar
1857 or 1858 in __________ Co., __.   She attended school in Winterset, IA. and then was
graduated from the University of Kansas.  She taught school in Great Bend, KS. and later
Denver, CO. where she lived with her mother.  She died __ ___ 1937 in __________ Co.,
__.  She was buried in Fairmount Cemetery in Denver, Denver Co., CO.  She never



16

married.

D.  Naomi Maud Frye (R1A1C1D) was born 29 Nov 1859
or 1860 in Winterset, Madison Co., IA.  She married Conrad Hartman (R1A1C1D/H/, born
24 Dec 18__ (1845 ?) in Pittsburgh, Allegheny Co., PA., son of Fredrick and Katherine
(Lehr) Hartman) on 15 Sep 1886 in Great Bend, Barton Co., KS.  They appeared in the
1880 Barton Co., KS. census.  She died 02 Jul 1941 at the Larned State Hospital, Pawnee
Co., KS.  Conrad died 07 Jan 1940 in Great Bend, Barton Co., KS.  They were buried in
Great Bend, Barton Co., KS.  They had four children:  1.  Edgar Hartman   2.  Alice
(Hartman) Russell   3.  Harold Hartman   4.  Dorothy Frances (Hartman) Butler.

1.  Edgar Hartman (R1A1C1D1) was born __ ___
18__ in __________ Co., __.  He died __ ___ 1___ in __________ Co., __.  He was
buried in __________ Co., __.  
  

2.  Alice Hartman (R1A1C1D2) was born __ ___
18__ in __________ Co., __.  She married Keith Russell (R1A1C1D2/H/, born __ ___
18__ in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Russell)
on __ ___ 1___ in __________ Co., __.  Alice died __ ___ 19__ in __________ Co., __.
Keith died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.
  

3.  Harold Hartman (R1A1C1D3) was born __ ___
18__ in __________ Co., __.  He died of lockjaw on 10 Dec 1895 in __________ Co., __.
He was buried in __________ Co., __.  

4.  Dorothy Frances Hartman (R1A1C1D4) was
born 08 Jun 1897 in Great Bend, Barton Co., KS.  She married John Chauncey Butler
(R1A1C1D4/H/, born 26 Jul 1895 in Hoisington, Barton Co., KS., son of James McCager
and Ella Margaret (Jones) Butler) on 01 Jan 1920 in Russell, Russell Co., KS.  John died
06 Jan 1943 in Hoisington, Barton Co., KS.  He was buried in the Great Bend Cemetery,
Barton Co., KS.  They had four children:  A.  John Chauncey Butler, Jr.   B.  Dorothy Ruth
(Butler) Winter   C.  Ella Loraine (Butler) Stafford   D.  Richard Fortune Butler.  

A.  John Chauncey Butler, Jr.
(R1A1C1D4A) was born __ ___ 19__ in Hoisington, Barton Co., KS.  He died 30 Mar 1979
in __________ Co., __.   He was buried in __________ Co., __.    

B.  Dorothy Ruth Butler (R1A1C1D4B) was
born __ ___ 19__ in Hoisington, Barton Co., KS.  She married Glen D. Winter
(R1A1C1D4B/H/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of __________ and
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_________ (________) Winter) on  __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

C.  Ella Loraine Butler (R1A1C1D4C) was
born 23 Feb 1926 in Hoisington, Barton Co., KS.  She married Robert L. Stafford
(R1A1C1D4C/H/, born 04 Sep 1924 in __________ Co., __., son of Carl A. and Eva L.
(Woodruff) Stafford) on 14 Sep 1947 in Hoisington, Barton Co., KS.  They had four
children:  1.  Colleen Loraine (Stafford) Allen   2.  Robert Bradley Stafford   3.  Scott Wayne
Stafford   4.  Clint Malone Stafford. 

1.  Colleen Loraine Stafford
(R1A1C1D4C1, Address) was born 14 Sep 1948 in Great Bend, Barton Co., KS.  She
married Michael Ray Allen (R1A1C1D4C1/H/, born 13 Dec 1945 in Burlington, Coffey Co.,
KS., son of William Harold and Joan (Jauernig) Allen) on 15 Aug 1971 in Great Bend,
Barton Co., KS.  They had two children:  A.  Russell Blair Allen   B.  Grant Butler Allen.

A.  Russell Blair Allen
(R1A1C1D4C1A) was born 22 May 1974 in Russell, Russell Co., KS.

B.  Grant Butler Allen
(R1A1C1D4C1B) was born 14 Sep 1976 in Emporia, Lyon Co., KS.

2.  Robert Bradley Stafford
(R1A1C1D4C2) was born 05 Nov 1949 in Great Bend, Barton Co., KS.  He married Susan
Peterson (R1A1C1D4C2/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of
__________ and _________ (_________) Peterson) on 15 Feb 1971 in __________ Co.,
__.  

3.  Scott Wayne Stafford
(R1A1C1D4C3) was born 06 Sep 1952 in Great Bend, Barton Co., KS.  He married 1.)
_________ _________ (R1A1C1D4C3/W1/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __.,
daughter of __________ and _________ (_________) _________) on __ ___ 19__ in
__________ Co., __.  He married 2.) Patricia Linnebar (R1A1C1D4C3/W2/, born __ ___
19__ in __________ Co., __., daughter of __________ and _________ (_________)
Linnebar) on __ Oct 1979 in __________ Co., __.  

4.  Clint Malone Stafford
(R1A1C1D4C4) was born 13 Oct 1957 in Great Bend, Barton Co., KS.  He married Lori
Holbrecht (R1A1C1D4C4/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of
__________ and _________ (_________) Holbrecht) on 29 Aug 1981 in __________ Co.,
__.  

 

D.  Richard Fortune Butler (R1A1C1D4D)
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was born __ ___ 19__ in Hoisington, Barton Co., KS.

E.  John C./R. Frye (R1A1C1E) was born 04 Apr 1863
in __________ Co., __.   He owned a farm in Colorado.  He died __ ___ 19__ in
__________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.   

F.  Elmer/Elmore Frye (R1A1C1F) was born 25 Sep 1865
in __________ Co., __.   He died 13 Nov 1879 near Great Bend, Barton Co., KS. when he
fell from the top of a load of hay.  He was buried in __________ Co., __.  

G.  Leonard Frye (R1A1C1G) was born 17 Mar 1868 in
__________ Co., __., a twin to Loren.  He married Mary _________ (R1A1C1G/W/, born
__ ___ 18__ in __________ Co., __., daughter of __________ and _________
(_________) _________) on __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He was a carpenter
and painter in Denver, CO.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Mary died __
___ 19__ in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  

H.  Loren Frye (R1A1C1H) was born 17 Mar 1868 in
__________ Co., __.  He died 04 Jun 1881 in __________ Co., __.  He was buried in
__________ Co., __.    

I.  Ruby Bertha "Birdie" Frye (R1A1C1I) was born 26 Sep
1872 in __________ Co., __.   She married Marion Ernest Carpenter (R1A1C1I/H/, born
__ ___ 18__ in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________)
Carpenter) on 06 Apr 1899 in Denver, Denver Co., CO.  They lived at 7325 14th Street in
Denver.  She died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Ernest died __ ___ 19__ in
__________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  They had _____ children:
 1.  Marion Scott Carpenter   2.  F. A. Carpenter.

1.  Marion Scott Carpenter (R1A1C1I1) was born
__ ___ 1902 in __________ Co., __.  He married 1.) Florence _________ (R1A1C1I1/W1/,
born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of __________ and _________
(_________) _________) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They divorced.  Marion
married 2.) Edythe _________ (R1A1C1I1/W2/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __.,
daughter of __________ and _________ (_________) _________) on __ ___ 19__ in
__________ Co., __.  Marion was a retired chemist.  Florence and Marion had one known
child:  A.  Malcolm Scott Carpenter.

A.  Malcolm Scott Carpenter
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(R1A1C1I1A) was born 01 May 1935 in __________ Co., __.  He married Rene
_________ (R1A1C1I1A/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of
__________ and _________ (_________) _________) on __ ___ 19__ in __________
Co., __.  Scott served as a astronaut in May 1962.

2.  F. A. Carpenter (R1A1C1I2) was born __ ___
19__ in __________ Co., __.  This is not a proven son.  

2.  John Ruby (R1A1C2) was born 18 Dec 1834 in Holmes Co.,
OH.  His family moved to Madison Co., IA. in 1852.  He married Esther Elizabeth Hyskell
(R1A1C2/W/, born 24 Apr 1837 in Warriors Mark, Huntingdon Co., PA., daughter of Jacob
and Mary Ann (Beyer) Hyskell) on 03 May 1860 in Madison Co., IA. by W. S. Peterson,
MG.  Esther's family came to Madison Co., IA. with her family in the 1856.  She taught one
of the first terms of log school that was called Quail Trap in the District 1.  She had to walk
two and one-half miles to and from school each day.

John enlisted with his cousin John Wesley Ruby (R1A1C8) in Company I of the
Fourth Iowa Cavalry on 09 Oct 1861 as a Bugler.   While he was gone, Esther made her
home with her father Jacob Hyskell in Winterset, IA.  John was mustered as a private on
05 Dec 1861.  He was listed as 5' 8" tall, hazel eyes, and auburn colored hair.  He was
treated for intestinal fever, dysentery, and a sprained ankle.  He re-enlisted on 01 Jan
1864.  In August of 1864 while at the Oxford and Holly Springs Campaigns, he suffered
injuries to his eyes, apparently from the heat and gun powder while standing too near a
cannon.  He was sent to a convalescent camp in Memphis, TN.  He returned to his
regiment in Nov 1864.  He was mustered out 08 Aug 1865 in Atlanta, GA.  By 1900 he was
totally blind in the left eye (it was removed in 1884) and nearly blind in the right eye.  John
kept a diary of his war years.  The original diary was in the possession of Elizabeth Dawgs
in Hays, Kansas in 1995.  There are several known copies.

Upon his return, he learned the harness making trade, but lost all of his tools when
the shop burned.  He farmed, but the work proved too much for his health.

John rented his father's dairy farm in section 32 of Union Twp., Madison Co., IA.
from 1872 until 1879 when they sold the farm.  Esther's health had failed because of too
much work.  At the time they were milking fifty cows.  Because John was not to do anything
that would "warm his blood" that might inflame his eyes, they had kept a hired man (Charlie
Thompson and later Frank Wilson) and a hired girl all the time.  They churned butter using
a dog and made cheese during the summer months when they had to deliver milk night
and morning.  

Frank Wilson, the hired man, went to Kansas to stake out a claim in 1878.  Then the
Ruby family followed to the Slate Community, Alcona Twp., Rooks Co., Kansas in Oct
1879 with three teams of horses, two Schutler wagons, and an old Iron Express wagon
which had formerly been a stagecoach with the American Stage Company.  It had been
remodeled and fitted with running gears.  This wagon pulled a dump cart that was filled
with furniture to which was tied a stubborn old mule.  John drove the first wagon with
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Esther and Jessie.  Emma (then 18) drove the second along with Cora.  Ernest drove the
third with Clyde and Bert.  Three other wagons of travelers made up the rest of their party.
They crossed the Missouri River on a ferry boat, landing in Brownsville, NE.  Frank Wilson
settled in Burr Oak, KS. where the Ruby family visited John Wesley Ruby, a second cousin
(R1A1C8), who wanted John to stay and settle in Jewell County. However, the family went
on.  They also stopped in Kirwin, KS. to visit Margaret (Ruby) Alexander (R1A1C9), a
brother to John Wesley Ruby.  They arrived in Stockton on 20 Oct 1879 and bought
supplies from the Randall Brothers' Store.  After asking directions, they headed to the
homestead.  In 1940, Emma (Ruby) Pepper wrote:

In 1879 when we reached the place where we were to make our
home, there wasn't a house or a tree in sight, only buffalo grass dotted with
buffalo bones.  I will never forget how mother sat in the wagon with tears
rolling down her cheeks and said, "To think that I ever brought my family to
a place like this."  It did not take father very long to make a sod dugout.
Mother tacked muslin on the walls and ceiling, put rag carpets on the dirt
floor and we were comfortable and happy.  

Esther soon was reminded of the fact that she too had come to Iowa as a child from
Pennsylvania with her parents when it was barren and she had suffered no harm for the
experience.  

John decided to build a sod house, but the land had too much blue shale in it to
farm.  Charlie Thompson, the former hired hand who had the neighboring claim, offered
to trade claims which they did.  Charlie then dug a hole in the shale hill to live in.  When
he learned that he couldn't marry Emma, the oldest daughter, he left the area.  Meanwhile
the Ruby family lived in a sod hut until the house could be built, complete with stone walls
and a wooden floor.

The first school was taught in the slate dugout by A. D. Jones, who continued to
teach in the area for quite a few years.  He had left his wife in Chicago while he came out
to the new settlements.

In early February of 1881, John decided to take a load of sorghum molasses that
they had made the previous fall to Great Bend, KS.  On the third day out, it clouded up and
started to mist.  When he arrived in Great Bend, it turned to snow and kept snowing for
three days.  The ground was soaked up and then covered with one to two feet of snow.
He could not start for home for five or six weeks.  Needless to say, the family was more
than a little worried.  No word came, though they checked the post office regularly.  Finally
after three weeks, they received a card that he had arrived and would start home with the
supplies he had traded for as soon as he could.  The family was short on food and fuel,
resorting to corn stocks and hay when the cow chips ran out.  A neighbor gave them a sack
of corn meal.

John traded farms again to get closer to the school, within one mile.  There was no
well water, so it had to be carried in and the family had to live in a one-room sod house
again.  

John served as Slate postmaster for several years out of one corner of the sod
home.  He also kept a few supplies for sale for the neighbors.  When the local sod school
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became too small for the Methodist Church meeting, John and Esther held them in their
house.  At times the number grew to 85 attending.

In 1883 or 1884, the region had a scare from a band of Indians who had left the
reservation and were headed to the Dakotas where they had lived before they were
moved.  Rumor had it that they had killed a lot of people along the way.  Most of the story
was made up by the local mail carrier, but the settlers were a little more cautious after that.

About 1884 he was asked by some neighbors to help thresh.  The dust and dirt
caused his eyeball to burst.  He was taken to a nearly farmhouse where the doctor
removed the eyeball. 

They farmed the homestead until 1888 when they rented the farm out and moved
to Stockton, KS. to a house on East Main Street.  He started a livery business but had to
give it up because of his failing eyesight.  On 16 Aug 1900 John bought lots 8, 10, and 12
in Block 1 North in the Saruers Addition on East Main Street.  On 16 Jan 1901 he bought
lots 14, 16, and the east half of 18 in Block 1 North of the Saruers Addition.  He later sold
all except lots 10, 12, and 14 where they lived.  His son Ernest lived across the street from
them.   

One day some friends asked him to walk to the depot to send a telegram.  The day
was warm, apparently causing his remaining eye to burst.  It was removed by the doctor.

John died of a throat illness and a heart attack on 03 Feb 1911 in Stockton, Rooks
Co., KS.  Esther died of apoplexy (paralysis) on 24 May 1920 in Stockton, Rooks Co., KS.
They were buried in Stockton, Rooks Co., KS.  

They had six children:  A.  Emma Rosalie (Ruby) Pepper   B.  Ernest Ruby   C.
Cora May (Ruby) Reynolds    D.  Bertram Hyskell Ruby    E.  Clyde Orville Ruby   F.  Jessie
Adaline (Ruby) Marshall.

A.  Emma Rosalie Ruby (R1A1C2A) was born 17 Jan
1862 near Winterset, Madison Co., IA.  She married Isaac Newton Pepper (R1A1C2A/H/,
born 08 or 11 Apr 1850 (neither date corresponds with his age at death) in Wysox,
Bradford Co., PA., son of William and Sarah (Parks) Pepper) on 01 Nov 1882 in Rooks
Co., KS.  Isaac was said to have served as a private in Company B of the 97th
Pennsylvania Infantry during the Civil War; however, he would have only been 15 at the
end of the war.  Emma taught school in the area, at first in her father's house with her
brothers and sisters as half the class.  They farmed for four years until they moved to
Stockton and built a brick house on East Main Street.  Isaac sold real estate.  About 1902
the family moved to Kansas City for a few years.  In 1906 or 1907 they moved to Montrose,
CO., where Isaac was involved in the development of the area about the time the Gunnison
Tunnel was being built.  He actively developed an area that was named "Pepper's
Gardens".  He built a large storage cellar that would hold one hundred train car loads of
potatoes to help local growers.  They lived at 725 N. Third Street in Montrose.  Isaac died
22 Sep 1923 (based on 73y 09m 22d) in Montrose, Montrose Co., CO.  Emma died 12
May 1946 in Montrose, Montrose Co., CO.  They were buried in Cedar Cemetery in
Montrose, Montrose Co., CO.  They had three children:  1.  Lenna M. (Pepper) Toepffer
 2.  William Burton Pepper   3.  Gertrude R. Pepper. 
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1.  Lenna M. Pepper (R1A1C2A1) was born 26
Jan 1884 in __________ Co., __.  She married Edward R. Toepffer (R1A1C2A1/H/, born
__ ___ 18__ in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________)
Toepffer) on 13 Aug 1906 in Kansas City, Jackson Co., MO.  Lenna died __ ___ 19__
(before 1946) in __________ Co., __.  Edward died __ ___ 19__ in __________ Co., __.
They were buried in __________ Co., __.  They seem to have had two children (not
proven-they were not listed in Emma's obituary):  A.  Alice Toepffer   B.  Nell Toepffer.

A.  Alice Toepffer (R1A1C2A1A) was born
__ ___ 19__ in __________ Co., __.  

B.  Nell Toepffer (R1A1C2A1B) was born
__ ___ 19__ in __________ Co., __.    

2.  William "Billy" Burton Pepper (R1A1C2A2) was
born 16 Feb 1887 in __________ Co., __., a twin to Gertrude.  He attended the Colorado
A. & M. College in Ft. Collins.  He married Petrina Grace McGinness (R1A1C2A2/W/, born
__ ___ 1890 in __________ Co., __., daughter of John and (Elizabeth ?) (_________)
McGinness) on 10 or 12 Apr 1912 in Montrose, Montrose Co., CO.  He was a machinist
by occupation, also teaching high school shop classes in Montrose and Leadville.  He was
also in the automobile business for some years.  William died 05 May 1954 in Montrose,
Montrose Co., CO.  Grace died __ ___ 1971 in __________ Co., __.  They were buried
in Cedar Cemetery in Montrose, Montrose Co., CO.  Grace's parents also seem to be
buried in the Pepper plot in Montrose.  William and Grace had two children:  A.  Gertrude
Evelyn Pepper   B.  William Bertram Pepper, Jr.

A.  Gertude Evelyn Pepper (R1A1C2A2A)
was born __ ___ 1913 in __________ Co., __.  She died of typhoid fever on __ ___ 1923
in __________ Co., __.  Grace was ill with typhoid at the same time and was not able to
attend the funeral.  She was buried in Cedar Cemetery in Montrose, Montrose Co., CO.

B.  William "Billy" Burton Pepper, Jr
(R1A1C2A2B) was born 11 Sep 1925 in Montrose, Montrose Co., CO.  He weighed 9 1/4
pounds at birth.

3.  Gertrude R. Pepper (R1A1C2A3) was born 16
Feb 1887 in __________ Co., __., a twin to William.  She died __ ___ 19__ in __________
Co., __.  She was buried in __________ Co., __.  

  

B.  Ernest Ruby (R1A1C2B) was born 11 Aug 1866 in
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Winterset, Madison Co., IA.  In 1888 he attended the Stockton Academy and then taught
school for several years.  He then attended Kansas Weslyan College in Salina, KS. where
he met his future bride.  He married Fannie Maria Reynolds (R1A1C2B/W/, born 06 Oct
1872 in Ludlow, Champaign Co., IL., daughter of William and Nancy Marie (Holmes)
Reynolds on 30 Dec 1896 in Valley Twp., Smith Co., KS.  Fannie was the brother of Evan
Frank Reynolds who married Ernest's sister Cora (R1A1C2C).  Ernest farmed until 1905
when they moved to Stockton, KS. where he became a real estate broker, mail carrier and
insurance salesman.  Ernest played the violin and helped with the church music where he
was very active.  Fannie died 17 Apr 1954 in Phillipsburg, Phillips Co., KS.  Ernest died
three months later on 24 Jul 1954 at the home of his daughter Pearl Luck in Bogue,
Graham Co., KS.  They were buried in Stockton, Rooks Co., KS.  They had three children:
1.  Pearl May (Ruby) Huey/Luck   2.  Mabel Estella (Ruby) Riffel   3.  Velma Grace (Ruby)
Bartlett. 

1.  Pearl May Ruby (R1A1C2B1) was born 05 Nov
1897 in Stockton, Rooks Co., KS.  She was graduated from Stockton High School in 1916.
She married 1.) Dexter Lewis Huey (R1A1C2B1/H1/, born __ Mar 1897 in Glory (near Paris
?), _________ Co., TX., son of James and Nancy (Hill) Huey) on Armistice Day on 11 Nov
1918 in Junction City, Geary Co., KS.  Lewis died 29 Dec 1928 in __________ Co., __.
He was buried in Rose Hill Cemetery in Oklahoma City, Oklahoma Co., OK.  Pearl taught
school in rural Rooks Co., KS. for several years.  She married 2.) Carroll John Luck
(R1A1C2B1/H2/, born 05 May 1900 in Carnerio, Ellsworth Co., KS., son of __________
and _________ (________) Luck) on 03 Oct 1943 in Stockton, Rooks Co., KS.  He died
01 Dec 1954 in Bogue, Graham Co., KS.  Pearl died 11 Dec 1976 in Wakeeny, Trego Co.,
KS.  They were buried in Wildhorse Township Cemetery in Bogue, Graham Co., KS.  Lewis
and Pearl had two children:  A.  Arthur Newton Huey    B.  George Ernest Huey.

A.  Arthur Newton Huey (R1A1C2B1A) was
born 25 Aug 1919 in Stockton, Rooks Co., KS.  He served in World War II in the North
African and European Theaters.  He married 1.) Cleo Keas (R1A1C2B1A/W1/, born __ ___
19__ in __________ Co., __., daughter of __________ and _________ (_________)
Keas) on __ ___ 1946 in __________ Co., __.  They divorced.  Art married 2.) Shirley
Irene Hays (R1A1C2B1A/W2/, born 15 Oct 1935 in Natoma, Osborne Co., KS., daughter
of Victor Orval and Rosa (Strutt) Hays) on 02 May 1954 in Stockton, Rooks Co., KS.  He
worked in the maintenance department at Kansas State University in Manhattan, KS.  Art
died 06 Apr 1985 in Manhattan, Riley Co., KS.  He was buried in Wildhorse Township
Cemetery in Bogue, Graham Co., KS.  Art and Shirley had seven children:  1.  Daniel
Edward Huey   2.  Susan Kay (Huey) Kent   3.   Ruth Ann Huey   4.  Leland James Huey
 5.  Renee Denise Huey   6.  James Alan Huey   7.  Dale Lynn Huey. 

1.  Daniel Edward Huey
(R1A1C2B1A1) was born 31 Mar 1955 in Hill City, Graham Co., KS.  

2.  Susan Kay Huey (R1A1C2B1A2)
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was born 03 Mar 1956 in Hill City, Graham Co., KS.  She married Lawrence Kent
(R1A1C2B1A2/H/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of __________ and
_________ (________) Kent) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  
  

3.   Ruth Ann Huey (R1A1C2B1A3)
was born 17 Nov 1961 in Hill City, Graham Co., KS.  

4.  Leland James Huey
(R1A1C2B1A4) was born 31 May 1963 in Hill City, Graham Co., KS.  

5.  Renee Denise Huey
(R1A1C2B1A5) was born 02 Apr 1965 in Hill City, Graham Co., KS.  

6.  James Alan Huey (R1A1C2B1A6)
was born 30 Apr 1966 in Hill City, Graham Co., KS.  

7.  Dale Lynn Huey (R1A1C2B1A7)
was born 17 May 1967 in Hill City, Graham Co., KS.

B.  George Ernest Huey (R1A1C2B1B) was
born 28 Feb 1923 in Downs, Osborne Co., KS.  He married Anna Marie Baker
(R1A1C2B1B/W/, born 26 Jun 1928 in Marcus Hook, Delaware Co., PA., daughter of
Joseph and Catherine (_________) Baker) on 09 Jul 1945 in Marcus Hook, Delaware Co.,
PA.  They divorced in 1947.  George died 03 Mar 1985 in Manhattan, Riley Co., KS.  He
was buried in Wildhorse Township Cemetery, Bogue, Graham Co., KS.  They had two
children:  1.  George Ernest Huey, Jr.   2.  Carol Ann (Huey) Zgleszewski.

1.  George Ernest Huey, Jr.
(R1A1C2B1B1) was born 24 or 26 (Bible) Nov 1946 in Stockton, Rooks Co., KS.  

2.  Carol Ann Huey (R1A1C2B1B2,
Address) was born 19 Feb 1948 in Hutchinson, Reno Co., KS.  She married Henry
Anthony Zgleszewski (R1A1C2B1B2/H/, born 24 Sep 1945 in Chester, Delaware Co., PA.,
son of Henry and Florence Jean (Waniewski) Zgleszewski) on __ ___ 19__ in __________
Co., __.  They had three children:  A.  Kathryn Ann Zgleszewski   B.  Francis Merrill
Zgleszewski   C.  Walter Henry Zgleszewski. 

A.  Kathryn Ann Zgleszewski
(R1A1C2B1B2A) was born 11 May 1965 in Chester, Delaware Co., PA.  

B.  Francis Merrill Zgleszewski
(R1A1C2B1B2B) was born 07 Oct 1967 in Chester, Delaware Co., PA. 

C.  Walter Henry Zgleszewski
(R1A1C2B1B2C) was born 21 Dec 1973 in Chester, Delaware Co., PA.
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2.  Mabel Estella Ruby (R1A1C2B2) was born 31
Aug 1902 in Rooks Co., KS.  She was graduated from Stockton High School in 1920 and
her future husband had graduated in 1917.  She married Edward John Riffel
(R1A1C2B2/H/, born 02 Sep 1899 in Harlan Co., NE., son of Oscar and Nettie (Peden)
Riffel) on 08 Apr 1923 (1924 Bible) in Stockton, Rooks Co., KS.  Edward died 22 Mar 1976
in Salina, Saline Co., KS.  Mabel died 14 Jan 1985 in Rooks Co., KS.  They were buried
in the Stockton Cemetery, Rooks Co., KS.  They had two children:  A.  Donald Eugene
Riffel   B.  Edward Duane Riffel.

A.  Donald Eugene Riffel (R1A1C2B2A,
Address) was born 02 Apr 1924 in Stockton, Rooks Co., KS.  He married Clara May Wright
(R1A1C2B2A/W/, born 10 Jun 1931 in __________ Co., __., daughter of Irvin and Lula
(Jennings) Wright) on 04 Oct 1952 in Rooks Co., KS.  Don died 07 Aug 1999 in
__________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.  They had three sons:  1.
Lawrence David Riffel   2.  Steven Kent Riffel   3. Randal Eugene Riffel. 

1.  Lawrence David Riffel
(R1A1C2B2A1, Address) was born 21 Jul 1953 in Ellis Co., KS.  He married Kerry Jeanne
Anderson (R1A1C2B2A1/W/, born 14 Jan 1954 in Leavenworth Co., KS., daughter of Vern
and Ruth (Holeton) Anderson) on 24 May 1975 in Johnson Co., KS.  They had three
children:  A.  Christopher Scott Riffel   B.  Kimberly Ann Riffel   C.  David Lawrence Riffel.

A.  Christopher Scott Riffel
(R1A1C2B2A1A) was born 17 Oct 1979 in Johnson Co., IA.

B.  Kimberly Ann Riffel
(R1A1C2B2A1B) was born 18 Sep 1981 in Johnson Co., KS., a twin to David.  

C.  David Lawrence Riffel
(R1A1C2B2A1C) was born 18 Sep 1981 in Johnson Co., KS.

2.  Steven Kent Riffel
(R1A1C2B2A2, Address) was born 12 Oct 1955 in Ellis Co., KS.  He married Jenny Thayer
(R1A1C2B2A2/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of __________
and _________ (_________) Thayer) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They had
two children:  A.  Katy Riffel   B.  J.D. Riffel.

A .   K a t y  R i f f e l
(R1A1C2B2A2A) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

B .   J . D .  R i f f e l
(R1A1C2B2A2B) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  
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3.  Randal Eugene Riffel
(R1A1C2B2A3, Address) was born 05 Feb 1959 in Ellis Co., KS.  He married Deborah Kay
Hassett (R1A1C2B2A3/W/, born 24 Aug 1958 in Rooks Co., KS., daughter of Michael and
Delores (Jacobs) Hassett) on 30 Jul 1988 in Rooks Co., KS.  They had one child:  A.
Daniel Riffel.

A.   Danie l  Ri f fe l
(R1A1C2B2A3A) was born 07 Mar 1990 in Ellis Co., KS.

B.  Edward Duane Riffel (R1A1C2B2B,
Address) was born 05 Oct 1925 in Stockton, Rooks Co., KS.  He married Dorothea Jean
Van Horn (R1A1C2B2B/W/, born 22 Dec 1926 in Rooks Co., KS., daughter of Forest and
Veda (Randle) Van Horn) on 03 Feb 1946 in Rooks Co., KS.  They had four children:  1.
Dennis Lynn Riffel   2.  Douglas Lee Riffel   3.  Bradley John Riffel   4.  Kathy Laine Riffel.

1.  Dennis Lynn Riffel
(R1A1C2B2B1) was born 21 Aug 1947 in Ellis Co., KS., a twin to Douglas.     

2.  Douglas Lee Riffel
(R1A1C2B2B2) was born 21 Aug 1947 in Ellis Co., KS.     

3.  Bradley John Riffel
(R1A1C2B2B3) was born 27 Jan 1953 in Phillips Co., KS.    

4.  Kathy Laine Riffel (R1A1C2B2B4)
was born 30 May 1957 in Marathon Co., WI.   

3.  Velma Grace Ruby (R1A1C2B3) was born 18
Jul 1907 in Stockton, Rooks Co. KS.  She married Leland Dale Bartlett (R1A1C2B3/H/,
born 15 Apr 1903 in Lanark Twp., Rooks Co., KS., son of Walter Albert and Ella Veldessa
(McKenze) Bartlett) on 09 Dec 1922 in Downs, Osborne Co., KS.  They farmed in Lanark
Twp., Rooks Co., KS.  Leland died 05 Aug 1965 at his farm in Rooks Co., KS.  Velma died
15 Apr 1985 in Hays, Ellis Co., KS.  They were buried in the Stockton Cemetery, Rooks
Co., KS.  They had three children:  A.  Elizabeth Helen (Bartlett) Daugs   B.  Judith Lynn
(Bartlett) Roskilly   C.  _________ Bartlett.

A.  Elizabeth Helen Bartlett (R1A1C2B3A,
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Address) was born 21 Feb 1932 in Lanark Twp. or Stockton, Rooks Co., KS.  The family
Bible incorrectly lists her birth as 22 Feb 1932. She married Edward Daugs
(R1A1C2B3A/H/, born 06 Apr 1921 in Stutsman Co., ND., son of August and Elsie
(Behnke) Daugs) on  28 Nov 1954 in Rooks Co., KS.  They had one daughter:  1.  Joyce
Ann (Daugs) Beilman.

1.  Joyce Ann Daugs (R1A1C2B3A1)
was born 01 Aug 1955 in Hays, Ellis Co., KS.  She married Robert Lee Beilman, Jr.
(R1A1C2B3A1/H/, born 11 Oct 1955 in Ellis Co., KS., son of Robert Lee and Florina
(Jacobs) Beilman, Sr.) on 02 Jan 1976 in Ellis Co., KS.  They had two children:  A.  Shane
Edward Beilman   B.  Tanner Lee Beilman.

A.  Shane Edward Beilman
(R1A1C2B3A1A) was born 26 Sep 1986 in Ford Co., KS.  He was adopted.

B.  Tanner Lee Beilman
(R1A1C2B3A1B) was born 14 Aug 1994 in Sedgwick Co., KS.  

B.  Judith Lynn Bartlett (R1A1C2B3B) was
born 28 Aug 1947 in Lanark Twp. or Stockton, Rooks Co., KS.  She married 1.) James
Delbert Roskilly (R1A1C2B3B/H1/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of
Glenn and Iva (Schulz) Roskilly) on 04 Jul 1965 in Stockton, Rooks Co., KS.  They
divorced in Jan 1978.  She married 2.) Gary Lee Reynolds (R1A1C2B3B/H2/, born 18 Aug
1957 in Osborne Co., KS., son of Tom and Lucille (Krein) Reynolds) on 31 Aug 1991 in
Osborne Co., KS.  

C.  _________ Bartlett (R1A1C2B3C) was
born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He died at birth on __ ___ 19__ in __________
Co., __.   He was buried in Rooks Co., KS.   

C.  Cora May Ruby (R1A1C2C) was born 25 Oct 1867
in Winterset, Madison Co., IA.  She married Evan Frank Reynolds (R1A1C2C/H/, born 25
Nov 1870 in __________ Co., IL., son of William and Nancy Maria (Holmes) Reynolds) on
09 Mar 1898 in Stockton, Rooks Co., KS.  Evan was a brother to Fannie Maria (Reynolds)
Ruby who married Cora's brother Ernest Ruby (R1A1C2B). They moved to Thomas Co.,
KS. about 1903 where Evan's father lived at the time.  They rented a farm near him.  About
1908 they moved back to Rooks County.   They farmed southwest of Stockton, but lost the
farm after several bad years.  They moved to Stockton with Esther Ruby.  They later
worked a small farm north of town which they also lost.  Evan had anemia which the doctor
could not seem to cure.  He died of complications on 28 Feb 1943 in Stockton, Rooks Co.,
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KS.  Cora lived with her oldest daughter Ruby Byerly for many years.  She broke her hip
on 20 Feb and died on 25 Feb 1965 in Hays, Ellis Co., KS.  They were buried in Stockton
Cemetery in Rooks Co., KS.  
Her obituary included this poem: 

My Mother
I can almost see her by the window
In her old-fashioned rocking chair,
With her busy fingers stitching
On each tiny colored square,
For the quilts she made were many,
Tulip, Log Cabin, Star--
She gave them to her children
And Grandchildren near and far.
To say she is at rest,
May not be quite fair,
For if quilts are used in heaven,
I'm sure she's busy there!

Lula Lamme

They had three children:  1.  Ruby May (Reynolds) Byerly   2.  Fannie Marian (Reynolds)
LaRue   3.  John William Reynolds. 

1.  Ruby May Reynolds (R1A1C2C1) was born 08
May 1900 on a farm near Kensington, Smith Co., KS.  She married Alfred "Fred" Edmund
Byerly (R1A1C2C1/H/, born 22 Apr 1901 on a farm in Hobart Twp., Rooks Co., KS., son
of Louis and Martha Anna (Locke) Byerly) on 26 Nov 1924 at the Phillipsburg Courthouse,
Phillips Co., KS.  They farmed south of Stockton.  Fred died 01 Mar 1979 on the farm in
Rooks Co., KS.  Ruby died 25 Feb 1995 in Stockton, Rooks Co., KS.  They were buried
in the Stockton Cemetery, Rooks Co., KS.  They had five children:  A.  Herbert Merwin
Byerly   B.  Gerald Evan Byerly   C.  Rosalie Ione (Byerly) Fleming   D.  Joy Dale Byerly 
E.  Bernita Faye (Byerly) Byfield. 

A.  Herbert Merwin Byerly (R1A1C2C1A)
was born 14 Sep 1925 on the farm in Rooks Co., KS.  He married Lenora "Tootsie" M.
Budig (R1A1C2C1A/W/, born 24 May 1931 in Stockton, Rooks Co., KS., daughter of Anton
and Elnora (Mouler) Budig) on 06 Aug 1951 in Stockton, Rooks Co., KS.  Merwin served
in 106th Division of 592 F & A. in World War II.  He was promoted to Sergeant.  He was
killed on 02 May 1961 when his car went off the Webster Dam in Rooks Co., KS.  He was
buried in St. Thomas Cemetery in Rooks Co., KS.  Lenora married 2.) Carroll Hutton and
they had two daughters, Stacy and Tracy Hutton.  Merwin and Lenora had six children:  1.
Terry Eugene Byerly   2.  Donald Lane Byerly   3.  Glenn Allen Byerly   4.  Gerald Anthony
Byerly   5.  Richard Edmund Byerly   6.  James Merwin Byerly. 
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1.  Terry Eugene Byerly
(R1A1C2C1A1) was born 26 Mar 1952 in Stockton, Rooks Co., KS.  He married 1.) Ruby
Gray (R1A1C2C1A1/W1/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of
__________ and _________ (_________) Gray) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.
They divorced.  Terry married 2.) Marcie _________ (R1A1C2C1A1/W2/, born __ ___
19__ in __________ Co., __., daughter of __________ and _________ (_________)
_________) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Terry and Ruby had one child:  A.
Kimberly Dawn Byerly.

A.  Kimberly Dawn Byerly
(R1A1C2C1A1A) was born 15 Feb 1976 in Great Bend, Barton Co., KS.
  

2.  Donald Lane Byerly
(R1A1C2C1A2) was born 23 May 1953 in Hays, Ellis Co., KS.  

3.  Glenn Allen Byerly
(R1A1C2C1A3) was born 30 Jul 1955 in Hays, Ellis Co., KS.  He married Betty Hickes
(R1A1C2C1A3/W/, born 22 Sep 1958 in __________ Co., __., daughter of __________
and _________ (_________) Hickes) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They had
one child:  A.  Allen Eugene Byerly.

A.  Allen Eugene Byerly
(R1A1C2C1A3A) was born 12 or 13 Mar 1979 in Great Bend, Barton Co., KS.  
  

4.  Gerald Anthony Byerly
(R1A1C2C1A4) was born 05 Jun 1957 in Plainville, Rooks Co., KS.  He married 1.) Marie
Donek (R1A1C2C1A4/W1/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of
__________ and _________ (_________) Donek) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.
He married 2.) Tyra Collins (R1A1C2C1A4/W2/, born 23 Feb 1959 in __________ Co., __.,
daughter of __________ and _________ (_________) Collins) on __ ___ 19__ in
__________ Co., __.   Gerald and Marie had one child:  A.  Crystal Byerly.  Gerald and
Tyra had two children:  B.  Sara Rulee Byerly   C.  Patricia Margaret Byerly.

A.  Crystal Byerly
(R1A1C2C1A4A) was born 25 Nov 1975 in Great Bend, Barton Co., KS.  

B .   S a r a  B y e r l y
(R1A1C2C1A4B) was born 14 May 1982 in Great Bend, Barton Co., KS.  

C.  Patricia Margaret Byerly
(R1A1C2C1A4C) was born 22 Jan 1985 in __________ Co., __.  
   

5.  Richard Edmund Byerly



30

(R1A1C2C1A5) was born 29 Jan 1959 in Plainville, Rooks Co., KS.
  

6.  James Merwin Byerly
(R1A1C2C1A6) was born 22 Apr 1961 in Plainville, Rooks Co., KS.

B.  Gerald Evan Byerly (R1A1C2C1B) was
born 17 Jun 1936 on the farm in Rooks Co., KS.  He was killed in a car-train accident near
Waldo, Russell Co., KS. on 15 Aug 1954.  He was buried in the Stockton Cemetery, Rooks
Co., KS.

C.  Rosalie Ione Byerly (R1A1C2C1C,
Address) was born 17 Jan 1930 in Stockton, Rooks Co., KS.  She married Billie Grant
Fleming (R1A1C2C1C/H/, born 09 Apr 1928 in __________ Co., __., son of Henry and
Winnie (_________) Fleming) on 19 Feb 1952 at Camp Atterbury, _________ Co., IN.
They had two children:  1.  Dale Evan Fleming   2.  Vivian Lynne (Fleming) Campbell.

1.  Dale Evan Fleming
(R1A1C2C1C1) was born 08 Dec 1954 in __________ Co., __.  He married 1.) _________
_________ (R1A1C2C1C1/W1/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of
__________ and _________ (_________) _________) on __ ___ 19__ in __________
Co., __.  He married 2.) Jeanett _________ (R1A1C2C1C1/W2/, born __ ___ 19__ in
__________ Co., __., daughter of __________ and _________ (_________) _________)
on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Dale and Jeanett had two sons:  A.  _________
Fleming   B.  _________ Fleming.

A.  _________ Fleming
(R1A1C2C1C1A) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

B.  _________ Fleming
(R1A1C2C1C1B) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

2.  Vivian Lynne Fleming
(R1A1C2C1C2) was born 10 Apr 1957 in Rooks Co., KS.  She married Randall Lee
Campbell (R1A1C2C1C2/H/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of
__________ and _________ (________) _________) on __ ___ 19__ in Great Bend,
Barton Co., KS.  Randy was killed __ ___ 1982 in __________ Co., __.  He was buried in
__________ Co., __.  
  

D.  Joy Dale Byerly (R1A1C2C1D) was
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born 05 Dec 1938 in Stockton, Rooks Co., KS.  He married Verna Jean Stone
(R1A1C2C1D/W/, born 14 Jan 1949 in Alma, Harlan Co., NE., daughter of __________
and _________ (_________) Stone) on 09 Sep 1972 in Stockton, Rooks Co., KS.  They
had two children:  1.  Dale Allen Byerly   2.  Tammy Jean Byerly   

1.  Dale Allen Byerly (R1A1C2C1D1)
was born 09 Aug 1976 in Plainville, Rooks Co., KS.

2.  Tammy Jean Byerly
(R1A1C2C1D2) was born 13 May 1980 in Great Bend, Barton Co., KS.

E.  Bernita Faye Byerly (R1A1C2C1E,
Address) was born 21 Dec 1941 on the farm in Rooks Co., KS.  She married Elton E.
Byfield (R1A1C2C1E/H/, born 24 May 1936 near Stockton, Rooks Co., KS., son of
Freeman and Vesta Violet (Walker) Byfield) on 22 Jul 1959 in Stockton, Rooks Co., KS.
They had two children:  1.  Kendall Ray Byfield   2.  Martin Todd Byfield.

1.  Kendall Ray Byfield
(R1A1C2C1E1) was born 14 May 1960 in Plainville, Rooks Co., KS.  He married Neva
Jean Schindler (R1A1C2C1E1/W/, born __ Nov 1964 in Plainville, Rooks Co., KS.,
daughter of __________ and _________ (_________) Schindler) on 28 Apr 1984 in
Stockton, Rooks Co., KS.  They had two children:  A.  Nellie Jane Byfield   B.  Miranda
Lynn Byfield.

A.  Nellie Jane Byfield
(R1A1C2C1E1A) was born 07 Sep 1986 in Plainville, Rooks Co., KS.

B.  Miranda Lynn Byfield
(R1A1C2C1E1B) was born 08 Jun 1989 in Hays, Ellis Co., KS.

2.  Martin Todd Byfield
(R1A1C2C1E2) was born 31 Jan 1963 in Plainville, Rooks Co., KS.  He married Karla
Arnhold (R1A1C2C1E2/W/, born 12 Aug 1959 in __________ Co., __., daughter of
__________ and _________ (_________) Arnhold) on 11 Jun 1983 in Hays, Ellis Co., KS.
They had two children:  A.  Brandon Tyler Byfield   B.  Kaycie Dawn Byfield. 

A.  Brandon Tyler Byfield
(R1A1C2C1E2A) was born 09 Dec 1985 in Hays, Ellis Co., KS.

B.  Kaycie Dawn Byfield
(R1A1C2C1E2B) was born 08 Dec 1987 in Hays, Ellis Co., KS.
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2.  Fannie Marian Reynolds (R1A1C2C2) was
born 12 Oct 1901 on a farm near Kensington, Smith Co., KS.  She married Carlie Clenville
LaRue (R1A1C2C2/H/, born 31 Dec 1898 in Woodston, Rooks Co., KS., son of Charles
Everett and Cora (Hoar) LaRue) on 18 Aug 1918 in Stockton, Rooks Co., KS.  The family
moved to Wyoming in 19__ where Carl worked in a mine (1945).  Carl died __ ___ 19__
in __________ Co., __.  Fannie died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  The poem "My
Mother" was also read at her funeral.  They were buried at Ash Rock Cemetery in Rooks
Co., KS.  They had five children:  A.  Morris Newton LaRue   B.  Edith Valeta (LaRue)
Soash   C.  Merle Arlene (LaRue) Leakey/Coonce   D.  Gwendolyn Yuvonne (LaRue)
Moses   E.  Melvin "Bud" Gene LaRue. 

A.  Morris/Maurice Newton LaRue
(R1A1C2C2A) was born 09 Oct 1919 in Alton, Osborne Co., KS.  He weighed eight
pounds.  Carl and Marian traveled from their farm to Woodston and then took the late train
to Stockton to visit Evan and Cora Reynolds.  The baby apparently was chilled, but
seemed fine.  They found him dead the next morning on 20 Nov 1919 in Stockton, Rooks
Co., KS.  He was buried in Ash Rock Cemetery in Rooks Co., KS.   

B.  Edith Valeta LaRue (R1A1C2C2B) was
born 25 Sept 1920 in Alton, Osborne Co., KS.  Edith married 1.) Robert L. Atherton
(R1A1B1C2B/H1/, born __ ___ 19__ in _______, _______ Co., __., son of _______ and
_______ (_______) Atherton) on 31 Jul 1938 in _______ Co., __.  He worked in a mine
in Rock Springs, WY.  They divorced __ ___ 19__ in __________ Co., __.  She went to
Wyoming in __ ___ 19__.  She returned to Mankato, KS. in 1946.  She married Charles
"Ike" Edward Soash, Sr. (R1A1C2C2B/H2/, born 23 Jun 1919 in Nitro, Putnam Co., WV.,
son of Chester and Rilla Blossom (Kimbrough) Soash) on 04 Apr 1947 in Salt Lake City,
Salt Lake Co., UT.   They settled on a farm north of Mankato.  Ike and Edith had two sons:
1.  Charles Edward Soash, Jr.   2.  Richard Lee Soash.

           1 .   C h a r l e s  E d w a r d  S o a s h ,  J r .
(R1A1C2C2B1) was born 29 Aug 1948 in Concordia, Cloud Co., KS. He received a
Bachelor of Science in Education degree from Pittsburg (Kansas) State College in
industrial arts.  He married Marilyn Elsie Shead (R1A1C2C2B1/W/, born 17 Oct 1949 in
Pittsburg, Crawford Co., KS., daughter of Elza B. and Mary Ann (Jenkins) Shead) on 07
Jun 1970 in Pittsburg, Crawford Co., KS.  Both work at Philips Lighting in Salina, KS.  They
had two children:  A.  Douglas Ryan Soash   B.  Dana Renae Soash.

                   A. Douglas Ryan Soash (R1A1C2C2B1A)
was born 04 May 1974 in Topeka, Shawnee Co., KS.

               B.  Dana Renae Soash (R1A1C2C2B1B)
was born 18 Mar 1977 in Topeka, Shawnee Co., KS.
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           2.  Richard Lee Soash (R1A1C2C2B2,
Address) was born 02 Jun 1951 in Superior, Nucholls Co., NE.  He received a Bachelor
of Science in Education Degree in French and Russian as well as teaching English and
Spanish.  He married Laura Nell Wells (R1A1C2C2B2/W/, born 29 Jun 1951 in Concordia,
Cloud Co., KS., daughter of Blaine L. and Lora Pauline (Bolejack) Wells) on 26 May 1973
in Washington, Washington Co., KS.  They lived a year in Montpellier, France, where
Richard studied at the Univerité Paul Valéry on a Rotary International Fellowship. He has
his Masters Degree in French Literature.  Laura is also a teacher with her Bachelor of
Science in Education Degree in theater and has completed her Masters in reading.  They
had one daughter:  A.  Rachel Kristin Soash.

                A.  Rachel Kristin Soash (R1A1C2C2B2A)
was born 05 Sep 1980 in Topeka, Shawnee Co., KS.

C.  Merle Arlene LaRue (R1A1C2C2C) was
born 14 Jun 1924 in Woodston, Rooks Co., KS.  She married 1.) John Russell Leakey
(R1A1C2C2C/H1/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of __________ and
_________ (________) Leakey) on 29 Dec 1940 in __________ Co., __.  John died __
___ 19__ in __________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.  Merle married
2.) _________ Koontz (R1A1C2C2C/H2/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son
of __________ and _________ (________) Koontz) on  __ ___ 19__ in __________ Co.,
__.  They had six children:  1.  Marian Ann (Leakey) Ackers/_________    2.  John Russell
Leakey, Jr.   3.  Marsha Kay (Leakey) Chase/_________    4.  Loretta Sue "Sudy" (Leakey)
_________/Srp   5.  Richard Dean Leakey   6.  Robert Eugene Leakey.

1.  Marian Ann Leakey
(R1A1C2C2C1) was born 03 Sep 1942 in __________ Co., __.  She married 1.)
_________ Ackers (R1A1C2C2C1/H1/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of
__________ and _________ (________) _________) on __ ___ 19__ in __________ Co.,
__.   She married 2.) _________ _________ (R1A1C2C2C1/H2/, born __ ___ 19__ in
__________ Co., __., son of __________ and _________ (________) _________) on __
___ 19__ in __________ Co., __.  They had five children:  A.  Robin Ann Ackers   B.  Tina
Ackers   C.  Patty Ackers   D.  _________ Ackers   E.  _________ Ackers.

A.  Robin Ann Ackers
(R1A1C2C2C1A) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

B .   T ina  Acke rs
(R1A1C2C2C1B) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

C.  Pat ty Ackers
(R1A1C2C2C1C) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  
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D.  _________ Ackers
(R1A1C2C2C1D) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

E.  _________ Ackers
(R1A1C2C2C1E) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

2.  John "Johnny" Russell Leakey,
Jr. (R1A1C2C2C2) was born 06 May 1944 in __________ Co., __.    

3.  Marsha Kay Leakey
(R1A1C2C2C3) was born 02 Nov 1945 in __________ Co., __.  She married 1.)
_________ Chase (R1A1C2C2C3/H1/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of
__________ and _________ (________) _________) on __ ___ 19__ in __________ Co.,
__.  She married 2.) _________  _________ (R1A1C2C2C3/H2/, born __ ___ 19__ in
__________ Co., __., son of __________ and _________ (________) _________) on __
___ 19__ in __________ Co., __.  They had _________ children:   A.  Julie Chase   B.
Lori Chase.

A .   J u l i e  Chase
(R1A1C2C2C3A) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

B .   L o r i  C h a s e
(R1A1C2C2C3B) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

4.  Loretta Sue "Sudy" Leakey
(R1A1C2C2C4) was born 29 Sep 1949 in Norborne, Carroll Co., MO.  She weighted eight
pounds, 2 ounces.  She married 1.) _________ (R1A1C2C2C4/H1/, born __ ___ 19__ in
__________ Co., __., son of __________ and _________ (________)_________) on  __
___ 19__ in __________ Co., __.  She married 2.) _________ Srp (R1A1C2C2C4/H2/,
born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________)
Srp) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  She had _________ children:  

5.  Richard Dean Leakey
(R1A1C2C2C5) was born 25 Feb 1951 in __________ Co., __.  He married _________
_________ (R1A1C2C2C5/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of
__________ and _________ (_________) _________) on __ ___ 19__ in __________
Co., __.  He had _________ children:  
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6.  Robert Eugene Leakey
(R1A1C2C2C6) was born 25 Sep 1952 in __________ Co., __.  He married _________
_________ (R1A1C2C2C6/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of
__________ and _________ (_________) _________) on __ ___ 19__ in __________
Co., __.  He had _________ children:

D.  Gwendolyn Yuvonne LaRue
(R1A1C2C2D) was born 21 Nov 1926 in Woodston, Rooks Co., KS.  She married Clarence
E. Moses, Sr. (R1A1C2C2D/H/, born 09 Feb 1919 in __________ Co., __., son of Forest
and Dolly (________) Moses) on 02 May or Oct 1945 in Bakersfield, Kern Co., CA.  They
had five children:  1.  Linda Yvonne (Moses) Ball   2.  Dianna Lee (Moses) Davis
   3.  Aleta Lou (Moses) Armstrong   4.   Clarence E. Moses, Jr.   5.  Wanda (Moses)
Hostetler.  

1.  Linda Yvonne Moses
(R1A1C2C2D1) was born 26 Feb 1946 in Bakersfield, Kern Co., CA.  She married Lloyd
Delmar Ball (R1A1C2C2D1/H/, born 24 Oct 1937 in Byron, Alfalfa Co., OK., son of Miles
and Essie P. (_________) Ball) on 09 Apr 1966 in Anthony, Harper Co., KS.  They had four
children:  A.  Elizabeth Christine (Ball) Otis   B.  Terry Lloyd Ball   C.  Delmar Ray Ball   D.
Michael Don Ball. 

A.  Elizabeth Christine Ball
(R1A1C2C2D1A) was born 21 May 1959 in Cherokee, Alfalfa Co., OK.  She married
Donnie Gene Otis (R1A1C2C2D1A/H/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of
__________ and _________ (________) Otis) on 18 Sep 1976 in Anthony, Harper Co.,
KS.  They had three children:  1.  _________ Otis   2.  _________ Otis   3.  _________
Otis.

1.  _________ Otis
(R1A1C2C2D1A1) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.    

2.  _________ Otis
(R1A1C2C2D1A2) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

3. _________ Otis
(R1A1C2C2D1A3) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

B.  Terry Lloyd Ball
(R1A1C2C2D1B) was born 14 Oct 1960 in Cherokee, Alfalfa Co., OK.  He married Donne
Christina Payne (R1A1C2C2D1B/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter
of __________ and _________ (_________) Payne) on 30 Jun 1979 in Mountain View,
Stone Co., AR.
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C.  Delmar Ray Ball
(R1A1C2C2D1C) was born 03 Jan 1967 in Anthony, Harper Co., KS.  

D.  Michael Don Ball
(R1A1C2C2D1D) was born 10 May 1968 in San Angelo, Tom Greene Co., TX.

2.  Dianna Lee Moses
(R1A1C2C2D2) was born 28 Oct 1947 in Bakersfield, Kern Co., CA.  She married Bruce
Alan Davis (R1A1C2C2D2/H/, born 06 Jan 1947 in McAlester, Pittsburg, OK., son of
Hobart Lee and Agnus Geneva (_________) Davis) on 27 Oct 1967 in Collinsville, Tulsa
Co., OK.  They had two children:  A.  Rebecca Sue Davis   B.  Leah Dianne Davis.

A.  Rebecca Sue Davis
(R1A1C2C2D2A) was born 29 Aug 1969 in Claremore, Rogers Co., OK.

B.  Leah Dianne Davis
(R1A1C2C2D2B) was born 10 Jan 1972 in Claremore, Rogers Co., OK.

3.  Aleta Lou Moses
(R1A1C2C2D3) was born 19 Nov 1948 in Bakersfield, Kern Co., CA.  She is an old, wicked
mean person.  She married Everett Maurice "Moose" Armstrong (R1A1C2C2D3/H/, born
25 Oct 1943 in Wichita, Sedgwick Co., KS., son of Charles E. and Rosa F. (_________)
Armstrong) on 09 Jun 1968 in Anthony, Harper Co., KS.  They had two children:  A.
Barbara LouAnn Armstrong   B.  James Brian Armstrong.

A.  Barbara LouAnn
Armstrong (R1A1C2C2D3A) was born 18 Mar 1969 in Phoenix, Maricopa Co., AZ.

B.  James Brian Armstrong
(R1A1C2C2D3B) was born 27 Sep 1973 in Anthony, Harper Co., KS.

4.   Clarence E. Moses, Jr.
(R1A1C2C2D4) was born 01 Dec 1949 in Bakersfield, Kern Co., CA.  He married Erma J.
Miller (R1A1C2C2D4/W/, born 16 Mar 1950 in Wellington, Sumner Co., KS., daughter of
Harvey E. and Anna (Lehman) Miller) on 07 Aug 1970 in Harper, Harper Co., KS.  They
are both teachers.   They had two children:  A.  Sara Diane Moses   B.  Stacy Ann Moses.

A.  Sara Diane Moses
(R1A1C2C2D4A) was born 21 Jan 1977 in Fredonia, Wilson Co., KS.
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B.  Stacy Ann Moses
(R1A1C2C2D4B) was born 21 Jun 1979 in Iola, Allen Co., KS.
 

5.  Wanda Moses (R1A1C2C2D5)
was born 07 Mar 1951 in Los Angeles, Los Angeles Co., CA.  She married Lonnie
Hostetler (R1A1C2C2D5/H/, born 02 Jul 1952 in Harper, Harper Co., KS., son of Duane
and Rosemary (Schrock) Hostetler) on 25 Nov 1972 in Harper, Harper Co. KS.  They had
four children:  A.  Brook Renee Hostetler   B.  Heath Allen Hostetler   C.  Mark Ryan
Hostetler   D.  Jerred Dean Hostetler. 

A.  Brook Renee Hostetler
(R1A1C2C2D5A) was born 02 Feb 1972 in Anthony, Harper Co. KS.  

B.  Heath Allen Hostetler
(R1A1C2C2D5B) was born 03 May 1975 in Anthony, Harper Co., KS., a twin to Mark Ryan.

C.  Mark Ryan Hostetler
(R1A1C2C2D5C) was born 03 May 1975 in Anthony, Harper Co., KS.

D.  Jerred Dean Hostetler
(R1A1C2C2D5D) was born 19 Jun 1976 in Anthony, Harper Co., KS.

E.  Melvin "Bud" Gene LaRue
(R1A1C2C2E) was born 08 Jul 1929 in Woodston, Rooks Co., KS.  He worked as a
bookkeeper in Mankato, KS. before moving to Denver, CO. where he worked for
_________  _________  _________  _________ .

3.  John William Reynolds (R1A1C2C3) was born
15 Apr 1906 near Colby, Thomas Co., KS.   He married 1.) Edna Maxine Hamitt
(R1A1C2C3/W1/, born 21 Mar 1921 in Rooks Co., KS., daughter of George and Precious
(Brown) Hamitt) on 03 Oct 1937 in Phillips Co., KS.  John lived in Stockton and Plainville,
KS.  He moved to Kearney, NE.  John married 2.) Mary (Mauler) Boehm (R1A1C2C3/W2/,
born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of __________ and _________
(_________) Mauler) on __ Sep 1953 in __________ (Buffalo ?) Co., NE.   They then to
the Casper, WY. area where he worked in the oil fields.  He was hit on the head with a
large weight and was unconscious for eight days before he died on 29 Oct 1955 in Casper,
Natrona Co., WY.  He was buried in Stockton Cemetery in Rooks Co., KS.  Edna lived in
Kirwin, KS. in 1990.  Mary died __ ___ 19__ in Roseberg, Douglas Co., OR.  She was
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buried in __________ Co., __.  Edna and John had two children:  A.  George Evan
Reynolds   B.  John Russell Reynolds.

A.  George Evan Reynolds (R1A1C2C3A,
Address) was born 28 Nov 1938 in Stockton, Rooks Co., KS.  He married Lucille Ruth
Snyder (R1A1C2C3A/W/, born 20 Dec 1938 in Salina, Saline Co., KS., daughter of Richard
and Ruby (Smith) Snyder) on 07 Jun 1959 in Salina, Saline Co., KS.  They had two
children:  1.  Janell Ruth (Reynolds) Bolieu   2.  Joyce Marie Reynolds.

1.  Janell Ruth Reynolds
(R1A1C2C3A1) was born 27 Jul 1961 in Salina, Saline Co., KS.  She married Bob Allen
Bolieu (R1A1C2C3A1/H/, born 05 Oct 1959 in Minot, Ward Co., ND., son of __________
and _________ (________) Bolieu) on 11 Aug 1979 in Salina, Saline Co., KS.

2.  Joyce Marie Reynolds
(R1A1C2C3A2) was born 22 Sep 1964 in Salina, Saline Co., KS.

B.  John Russell Reynolds (R1A1C2C3B,
Address) was born 02 Apr 1940 in Stockton, Rooks Co., KS.  He married Marthana
Matheson (R1A1C2C3B/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of
__________ and _________ (_________) Matheson) on 22 Dec 1961 in Natoma,
Osbourne Co., KS.  They had two children:  1.  Ray Pat Reynolds   2.  Connie Kay
Reynolds.

1.  Ray Pat Reynolds
(R1A1C2C3B1) was born 04 Aug 1962 in __________ Co., __.  

2.  Connie Kay Reynolds
(R1A1C2C3B2) was born 25 Feb 1965 in __________ Co., __.  

D.  Bertram Hyskell Ruby (R1A1C2D) was born 04 Nov
1870 in Winterset, Madison Co., IA.  He married Daisy Florence Anthony (R1A1C2D/W/,
born 18 Oct 1875 in Sandyville, Warren Co., IA., daughter of Daniel Curry and Melvina
Ellen (Travis) Anthony) on 25 Dec 1894 in Stockton, Rooks Co., KS.  Bertram farmed and
worked for the Carnation Condenser Company building crates.  The family moved to
McMinnville, OR. in 1912.  He was a member of the Modern Woodmen.  Bertram died of
hardening of the arteries on 23 Mar 1948 in McMinnville, Yamhill Co., OR.  Daisy died of
a stroke on 26 Nov 1958 in McMinnville, Yamhill Co., OR.  They were buried in Evergreen
Memorial Park in McMinnville, Yamhill Co., OR.  They had three children:  1.  Bessie/Betty
Lena (Ruby) Wait/Loop   2.  Verna Ellen (Ruby) Meyers   3.  Madeline Esther (Ruby)
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Ringle/Harris. 

1.  Bessie Lena Ruby (R1A1C2D1) was born 16
Jul 1898 in Stockton, Rooks Co., KS.  She changed her name to Betty.  She married 1.)
Elwood L. Wait (R1A1C2D1/H1/, born 14 Jun 1901 in __________ Co., __., son of
__________ and Bessie (________) Wait) on 18 Oct 1923 in Chico, Butte Co., CA.  They
lived at 251 Paruassus Ave Apt 24 in San Francisco, CA.  They divorced in 1935.  She
married 2.) Charles Roy Loop (R1A1C2D1/H2/, born 16 Mar 1895 in Knoxville, Knox Co.,
TN., son of J. L. and Sara (________) Loop) on 28 Sep 1935 in Reno, Washoe Co., NV.
Elwood died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Roy died 10 Feb 1970 in McMinnville,
Yamhill Co., WA.  Betty died 23 Mar 1970 in McMinnville, Yamhill Co., OR.  They were
buried in Evergreen Memorial Park.  No issue.

2.  Verna Ellen Ruby (R1A1C2D2) was born 07
Jul 1900 in Stockton, Rooks Co., KS.  She married Robert Milton Meyers (R1A1C2D2/H/,
born 19 Mar 1900 in Ft. Wayne Co., Allen Co., IN., son of Leander H. and Isabella L.
(Dyer) Meyers) on 03 Apr 1921 in McMinnville, Yamhill Co., OR.  Robert was a tax
assessor.  He died 23 Mar 1966 in Jennings Lodge, Clackamas Co., OR.  He was buried
in Riverview Cemetery in Portland, Multnomah Co., OR.  They had two children:  A.
Shirley Ellen (Meyers) McLain   B.  Ruby Lee (Meyers) Beiser. 

A.  Shirley Ellen Meyers (R1A1C2D2A) was
born 18 Aug 1922 in Oregon City, Clackamas Co., OR.  She married Ronald C. McLain
(R1A1C2D2A/H/, born 12 Oct 1923 in Salem, Marion Co., OR., son of M. C. and Doris
(Shelton) McLain) on 12 Sep 1943 in Jennings Lodge, Clackamas Co., OR.  They had two
children:  1.  Nancy Ann (McLain) Foster   2.  Kent Michael McLain.

1.  Nancy Ann McLain
(R1A1C2D2A1) was born 19 Aug 1944 in Tillamook, Tillamook Co., OR.  She married
Joseph Charles Foster (R1A1C2D2A1/H/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son
of Archie A. and Virginia (Mullins) Foster) on 18 Sep 1965 in Salem, Marion Co., OR.  They
had three children:  A.  Michelle Foster   B.  Joseph Charles Foster, Jr.   C.  John Patrick
Foster.

A.  Michelle Foster
(R1A1C2D2A1A) was born 18 Jun 1966 in Sanford, Seminole Co., FL.  

B.  Joseph Charles Foster,
Jr. (R1A1C2D2A1B) was born 02 Oct 1967 in Sanford, Seminole Co., FL.

C.  John Patrick Foster
(R1A1C2D2A1C) was born 09 Jun 1970 in Pinellas Park, Pinellas Co., FL.



40

2.  Kent Michael McLain
(R1A1C2D2A2) was born 01 Jan 1946 in Portland, Multnomah Co., WA.  He married
Lisbeth Anne Inks (R1A1C2D2A2/W/, born 13 Feb 19__ in __________ Co., __., daughter
of __________ and _________ (_________) Inks) on 04 Sep 1970 in Stayton, Marion Co.,
OR.  They had one child:  A.  Kerri Anne McLain.

A.  Kerri Anne McLain
(R1A1C2D2A2A) was born 23 Feb 1977 in Salem, Marion Co., OR.

  

B.  Ruby Lee Meyers (R1A1C2D2B,
Address) was born 24 Nov 1926 in Oregon City, Clackamas Co., OR.  She married
Kenneth Keith Beiser (R1A1C2D2B/H/, born 17 Jul 1923 in Lewis, Edwards Co., KS., son
of Robert A. and Zella L. (Reazin) Beiser) on 10 Jun 1955 in Gladstone, Clackamas Co.,
OR.  They had three children:  1.  Ellen Elizabeth (Beiser) Burns   2.  William Allen Beiser
 3.  Robert Michael Beiser. 

1.  Ellen Elizabeth Beiser
(R1A1C2D2B1) was born 14 Nov 1957 in Portland, Multnomah Co., OR.  She married
Timothy A. Burns (R1A1C2D2B1/H/, born 12 May 1952 in Phoenix, Maricopa Co., AZ., son
of J. O. and Kathryn (Morris) Burns) on 03 Feb 1980 in Gladstone, Clackamas Co., OR.
They had two children:  A.  Jason Thomas Burns   B.  Brian Allen Burns.

A.  Jason Thomas Burns
(R1A1C2D2B1A) was born 18 Jan 1985 in Oregon City, Clackamas Co., OR.

B.  Brian Allen Burns
(R1A1C2D2B1B) was born 10 Mar 1988 in Oregon City, Clackamas Co., OR.

2.  William Allen Beiser
(R1A1C2D2B2) was born 14 Jul 1960 in Portland, Multnomah Co., OR.  He married
Victoria Jane Parker (R1A1C2D2B2/W/, born 30 Oct 1962 in Stockton, San Joaquin Co.,
CA., daughter of William O. and Helen J. (Guy) Parker) on __ ___ 19__ in __________
Co., __.  They had one child:  A.  Kenneth William Beiser. 

A.  Kenneth William Beiser
(R1A1C2D2B2A) was born 09 Mar 1986 in Oregan City, Clackamas Co., OR.

3.  Robert Michael Beiser
(R1A1C2D2B3) was born 18 Aug 1963 in Portland, Multnomah Co., OR.
He married 1.) Terria Ann Hagman (R1A1C2D2B3/W1/, born __ ___ 19__ in __________
Co., __., daughter of __________ and _________ (_________) Hagman) on __ ___ 19__
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in __________ Co., __.  He married 2.) Judith Lynn (Barnicoat) Brown (R1A1C2D2B3/W2/,
born 03 Nov 1951 in Butte, Silver Bow Co., MT., daughter of T. E. and Audrey (Maffei)
Barnicoat) on 07 Sep 1986 in Salem, Marion Co., OR.  Robert and Terria had one
daughter:  A.  Ruby Ann Beiser.  Robert and Judith had one child:  B.  Justin Robert Beiser.

A.  Ruby Ann Beiser
(R1A1C2D2B3A) was born 24 Jul 1984 in Milwaukie, Multnomah Co., OR.

B.  Justin Robert Beiser
(R1A1C2D2B3B) was born 06 Feb 1987 in Portland, Multnomah Co., OR.

3.  Madeline Esther Ruby (R1A1C2D3) was born
21 Jun 1902 in Stockton, Rooks Co., KS.  She married 1.) Clifford Roosevelt Ringle
(R1A1C2D3/H1/, born 19 Jul 1900 in Argos, Marshall Co., IN., son of Henry and Florence
V. (Lewis) Ringle) on 21 Mar 1925 in McMinnville, Yamhill Co., OR.  Clifford died 04 Jan
1967 in Hebo, Tillamook Co., OR.  Madeline married 2.) William Harris (R1A1C2D3/H2/,
born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________)
Harris) on 21 Jun 1970 in __________ Co., __.  William died 21 May 1975 in Corvallis,
Benton Co., OR.  He was buried in __________ Co., __.  Madeline died 14 Oct 1979 in
McMinnville, Yamhill Co., OR.  Madeline and Clifford were buried in Evergreen Memorial
Park in McMinnville, Yamhill Co., OR.  Clifford and Madeline had one child:  A.  Phyllis
Jean (Ringle) Moore.

A.  Phyllis Jean Ringle (R1A1C2D3A) was
born 22 Nov 1929 in Portland, Multnomah Co., OR.  She married Jack Moore
(R1A1C2D3A/H/, born 23 Feb 1921 in McMinnville, Yamhill Co., OR., son of Ira and Esther
(Jordan) Moore) on 11 Apr 1948 in McMinnville, Yamhill Co., OR.  They had four children:
1.  John Patrick Moore   2.  Linda Joy Moore   3.  Sandra Jean Moore   4.  Terri Lynn
(Moore) Hearon. 

1.  John Patrick Moore
(R1A1C2D3A1) was born 31 Jan 1949 in McMinnville, Yamhill Co., OR.  He married Turia
Caladone (R1A1C2D3A1/W/, born 20 May 1955 in _________, Tahiti, daughter of
__________ and _________ (_________) Caladone) on 11 Dec 1980 in Honolulu, HI.
They had two children:  A.  Derek Richard Moore   B.  Ian Alexander Moore.

A.  Derek Richard Moore
(R1A1C2D3A1A) was born 02 Feb 1982 in Columbia, Richland Co., SC.

B.  Ian Alexander Moore
(R1A1C2D3A1B) was born 22 Jan 1986 in Portland, Multnomah Co., OR.
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2.  Linda Joy Moore (R1A1C2D3A2)
was born 19 Mar 1951 in McMinnville, Yamhill Co., OR.  

3.  Sandra Jean Moore
(R1A1C2D3A3) was born 15 Nov 1954 in McMinnville, Yamhill Co., OR.  

4.  Terri Lynn Moore (R1A1C2D3A4)
was born 29 Dec 1963 in McMinnville, Yamhill Co., OR.  She married Ronald Patrick
Hearon (R1A1C2D3A4/H/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of Donald and
Patricia (________) Hearon) on 13 Aug 1988 in McMinnville, Yamhill Co., OR.

E.  Clyde Orville Ruby (R1A1C2E) was born 19 Jul 1872
near Winterset, Madison Co., IA.  He had the measles and seemed to be better but then
had a set-back and died of complications on 20 Jul 1899 in Stockton, Rooks Co., KS.  He
was buried in Stockton, Rooks Co., KS.    

F.  Jessie Adaline Ruby (R1A1C2F) was born 17 Jun
1875 near Winterset, Madison Co., IA.  She married John Archer "Archie" Marshall
(R1A1C2F/H/, born 01 Jul 1873 in Table Rock, Pawnee Co., NE., son of John Franklin and
Sarah Amelia (Wendover) Marshall) on 20 Mar 1895 in Stockton, Rooks Co., KS.  Archie
sold automobiles at one time.  Archie died 25 Sep 1939 in Stockton, Rooks Co., KS.  Jesse
died 08 Jul 1965 in Stockton, Rooks Co., KS.  They were buried in Stockton, Rooks Co.,
KS.  They had two children:  1.  Paul Raymond Marshall   2.  Lora M. Marshall.

1.  Paul Raymond Marshall (R1A1C2F1) was born
14 Aug 1904 in Stockton, Rooks Co., KS.  He was graduated from Stockton High School
in 1923.  He married 1.) Georgia Marietta (R1A1C2F1/W1/, born 15 May 1908 in Stockton,
Rooks Co., KS., daughter of W. L. and Minnie C. (Gimple) Marietta) on 06 Jan 1928 in
Russell, Russell Co., KS.  Paul married 2.) Ruth (Griffin) Solomon (R1A1C2F1/W2/, born
08 Sep 1915 in Stockton, Rooks Co., KS., daughter of Ralph and Emily (Pacak) Griffin) on
19 Oct 1945 in Kansas City, Jackson Co., MO.  Paul died 26 Apr1972 in Hays, Ellis Co.,
KS.  He was buried in Stockton, Rooks Co., KS.  Georgia and Paul had one child:  A.  Betty
Lee (Marshall) Samuelson.  Ruth and her first husband had one child who was adopted
by Paul:  B.  Ruth Ann Marshall.   Ruth and Paul had two children:  C.  Sara Jo (Marshall)
________   D.  Paul William Marshall. 
   

A.  Betty Lee Marshall (R1A1C2F1A) was
born 22 Feb 1929 in Stockton, Rooks Co., KS.  She married 1.) John Richard Samuelson
(R1A1C2F1A/H1/, born 05 Jul 1923 in __________ Co., __., son of __________ and
_________ (_________) Samuelson) on 26 Jun 1947 in Stockton, Rooks Co., KS.  They
lived in Monument, KS. in 1947.  They divorced.  She married 2.) _________ Chittester
(R1A1C2F1A/H2/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of __________ and
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_________ (________) Chittester) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Betty and
Richard adopted two children:  1.  Kay Ann (Samuelson) Dey   2.  Mona Lee Samuelson.

1.  Kay Ann Samuelson
(R1A1C2F1A1) was born 11 Jun 1952 in __________ Co., __.  She married Michael Leroy
Dey (R1A1C2F1A1/H/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of Delmar and
_________ (________) Dey) on 15 Jan 1971 in Page City, Logan Co., KS.

2.  Mona Lee Samuelson
(R1A1C2F1A2) was born 13 Mar 1957 in __________ Co., __.  

B.  Ruth Ann (Solomon) Marshall
(R1A1C2F1B) was born 11 Jan 1939 in Kansas City, Jackson Co., MO.  She was adopted
by Paul from a previous marriage of Ruth to ________ ________. 

C.  Sara Jo Marshall (R1A1C2F1C) was
born 01 Sep 1954 in Hays, Ellis Co., KS. She married ________ ________
(R1A1C2F1C/H/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of _________ and
_________ (_________) ________) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They had
one child: 1.  ________ ________.

1 .  ________ ________
(R1A1C2F1C1) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

D.  Paul William Marshall (R1A1C2F1D)
was born 24 Feb 1957 in Plainville, Rooks Co., KS.  He married ________ ________
(R1A1C2F1D/W/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of ________ and
________ (________) ________) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They had two
children: 1. ________ Marshall   2. ________ Marshall.

1 .  _ _ _ _ _ _ _ _  M a r s h a l l
(R1A1C2F1D1) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  

2.  ________ Marshall
(R1A1C2F1D2) was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.

2.  Lora M. Marshall (R1A1C2F2) was born 31
May 1914 in __________ Co., __.  She died 05 Jun 1914 in __________ Co., __.  She
was buried in Stockton, Rooks Co., KS.  
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3.  Samuel Guiberson Ruby (R1A1C3) was born 22 Sep 1837
or 1839 in Holmes Co., OH.  He studied law in the office of McPherson & Elliott.  He
enlisted in Company G of the Third Iowa Infantry on 01 May 1861 as a private.  He was at
the Battle of Shiloh.  He was discharged on 08 Jul 1862 from Saint Louis, MO. as disabled.
He was admitted to the bar on 09 Sep 1862.  He served as county attorney for five years
and was the mayor of Winterset for two terms.  He was a lawyer for the Rock Island
Railroad.  He married Sophia Maria Ogden (R1A1C3/W/, born __ ___ 18__ in (Covington
?) __________ Co., KY., daughter of William and _________ (_________) Ogden) on 25
Dec 1863 in Winterset, Madison Co., IA.  They lived in a small brick house northeast of the
Methodist Church, probably lot 5 of block 1.  In the early 1870's they bought a house on
lots 7 & 8 of block 31.  A few years later, Samuel had this old house moved across the
street and then built a new house on the same lot 8 which was completed in 1878.  

He worked with several lawyers in town, especially Eli Wilkin.  He served as the
American Consul to Belfast, Ireland from 1889 to 1893 during the administration of
Benjamin Harrison.  After their return, he served as Vice-President of Citizens National
Bank in Winterset, IA.  They moved to Los Angeles, CA. in Aug 1906.  Samuel died 20 Dec
1924 in Los Angeles, Los Angeles Co., CA.  Sophia died 03 Jun 1928 in __________ Co.,
__.  They were buried in Forest Lawn Cemetery in Los Angeles Co., CA.  They had three
children:  A.  Claude A. Ruby   B.  Ralph O. Ruby   C.  Blanche Ruby.

A.  Claude A. Ruby (R1A1C3A) was born __ ___ 18__
in __________ Co., __.  He married Minnie _________ (R1A1C3A/W/, born __ ___ 18__
in __________ Co., __., daughter of __________ and _________ (_________)
_________) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They lived in Glendale, CA. in 1909.
He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Minnie died __ ___ 19__ in __________
Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  They had one known child:  1.  Albert
Odgen Ruby.

1.  Albert Ogden Ruby (R1A1C3A1) was born 01
Apr 1909 in Glendale, Los Angeles Co., CA.
  

B.  Ralph O. Ruby (R1A1C3B) was born __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  He was Vice-Consul to Belfast, Northern Ireland at the time of his
death.  He died of typhoid on 02 Feb 1895 in South Hampton, London, England.  He was
buried in __________ Co., __.  (He was probably buried there).

C.  Blanche Ruby (R1A1C3C) was born __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  She studied opera in Europe many years and sang with the opera
in Nantes, France and in The Hague, Holland, with the Royal Grand Opera where she sang
before the Queen.  She is said to have sung at the Inauguration or wedding of President
Grover Cleveland.  She died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  She was buried in
__________ Co., __.  
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4.  Elizabeth E. Ruby (R1A1C4) was born 30 Apr 1841 in
__________ Co., __.  She married 1.) Jesse R. Lambert (R1A1C4/H1/, born __ ___ 18__
in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Lambert) on 31
Oct 1859 in Madison Co., IA.  He died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He was buried
in __________ Co., __.  She married 2.) William Laird Myer (R1A1C4/H2/, born 29 Aug
1834 in Myersburg, Bradford Co., PA., son of __________ and _________ (________)
Myer) on 15 Mar 1866 in Madison Co., IA.  William worked as a purchasing agent for the
U.S. government during the Civil War.  He worked as an agent for Farmer's Insurance
Agency.  The family moved to Osceola, IA. in 1866 where he started a hardware store.
William died of a heart attack on 15 or 17 Jun 1897 in Osceola, Clarke Co., IA.  Elizabeth
moved to Denver, CO. in 1902 to stay with Lemira .  She stayed with her two daughters -
Lemira in Denver and Minnie in Pasadena, CA.  Elizabeth died 13 Dec 1926 in Denver,
Denver Co., CO.  She was cremated.  They were buried in Osceola, Clarke Co., IA.
Elizabeth and Isaac had one child:  A.  Minneola "Minnie" (Lambert) Hite/Knapp.  Elizabeth
and William had two children:   B.  Lamira Myer   C.  Leonard Ruby Myer.

A.  Minneola "Minnie" Lambert (R1A1C4A) was born __
___ 18__ in __________ Co., __.  She married 1.) Milton Hite (R1A1C4A/H1/, born __ ___
18__ in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Hite) on 15
Oct 1884 in __________ Co., __.  She married 2.) E. H. Knapp (R1A1C4A/H2/, born __
___ 18__ in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Knapp)
on 15 ___ 18__ in __________ Co., __.  Minnie died __ ___ 19__ in __________ Co., __.
They lived in Portland, Or.  Milton died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  E. H. died __
___ 19__ in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  

B.  Lamira Myer (R1A1C4B) was born __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  She lived at 444 Corona Street in Denver, CO. in 1925.  She died
__ ___ 19__ in __________ Co., __.  She was buried in __________ Co., __.  

C.  Leonard Ruby Myer (R1A1C4C) was born __ ___
18__ in __________ Co., __.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was
buried in __________ Co., __.  

5.  Susan Frances Ruby (R1A1C5) was born 06 Oct 1843 in
__________ Co., __.  She married 1.) Henry C. Carter (R1A1C5/H1/, born __ ___ 18__
in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Carter) on 08 Apr
1860 in Madison Co., IA.  They lived in Nebraska and Iowa.  Henry died __ ___ 19__ in
Winterset, Madison Co., IA.  He was buried in __________ Co., __.  Susan married 2.) R.
D. Stewart (R1A1C5/H/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., son of __________
and _________ (________) Stewart) on __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They moved
to Kansas because of Mr. Stewart's failing health, but the change of climate did not help.
They then moved to his father's farm in New York, but soon returned to Winterset, IA.
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They moved to Grand Island, NE.  Mr. Stewart died __ ___ 1___ in Grand Island, Hall Co.,
NE.  He was buried in __________ Co., __.  She lived with her daughter Lorena Perry.
She married 3.) David Nixon (R1A1C5/H3/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., son
of __________ and _________ (________)  Nixon) on __ ___ 1___ in Atkinson, Holt Co.,
NE.  They farmed in the area until they moved to Sacramento, CA.  Susan died __ Aug
1924 in Sacramento, Sacramento Co., CA.  David died __ ___ 1925 in Sacramento,
Sacramento Co., CA.  They were buried in __________ Co., __.  Susan and Henry had
two children:  A.  Samuel Carter   B.  Lorena Carter.  Mr. Stewart and Susan had one
known child:  C.  Theodosia Stewart.

A.  Samuel Carter (R1A1C5A) was born __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  He died in Grand Island, Hall Co., NE.

B.  Lorena Carter (R1A1C5B) was born __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  She married Charles Perry (R1A1C5B/H/, born __ ___ 18__ in
__________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Perry) on __ ___
18__ in __________ Co., __.     

C.  Theodosia Stewart (R1A1C5C) was born __ ___
18__ in __________ Co., __.  She died in her youth on __ ___ 18__ in __________ Co.,
__.  She was buried in __________ Co., __.  

6.  Melville Ruby (R1A1C6) was born 09 Aug 1851 in
__________ Co., __.  He died 18 Dec 1851 in __________ Co., __.  He was buried in
__________ Co., __.  

D.  Edward Riley Ruby (R1A1D) was born 26 Mar 1816 in __________
Co., MD.  He married Rosetta/Rosanna Haines (R1A1D/W/, born 07 Dec 1819 in
__________ Co., OH., daughter of __________ and _________ (_________) Haines) on
22 Feb 1834 (Bible) or 09 Feb 1838 (Marriage License) in Harrison Co., OH.  Rosetta died
07 Apr 1899 in Eagle, Cass Co., NE.  Edward died 12 Oct 1901 in Eagle, Cass Co., NE.
They were buried in Eagle Cemetery in Cass Co., NE.  They had ten children: 1.  John
Wesley Ruby   2.  Mary Elizabeth Ruby   3.  Benjamin Franklin Ruby   4.  Hiram Haines
Ruby   5.  Hester Ann Ruby   6.  Robert Hopkins Ruby   7.  Jesse Brook Ruby   8.  Harriet
Ruby   9.  Edward Riley Ruby (Jr)   10.  William Joshua Ruby.

1.  John Wesley Ruby (R1A1D1) was born 11 Aug 1840 in
__________ (Harrison ?) Co., OH.  He married Sarah Elizabeth _________ (R1A1D1/W/,
born 03 May 1845 in __________ Co., OH., daughter of __________ and _________
(_________) _________) on 03 Mar 186_ (1866 ?) in __________ Co., __ (OH ?).  They
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lived in Red Willow Co., NE.  John died __ ___ 18__ (1885-1900) in __________ Co., __.
Sarah died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co.,
__.    They had eight children:  A.  Ambrose Jeptha Ruby   B.  Nancy Rosetta Ruby   C.
Edward Austin Ruby   D.  Anna (?) Mary Ruby   E.  Howard Lysander Ruby   F.  Lucretia
Garfield Ruby   G.  Alice Maud Ruby   H.  John Wesley Ruby. 

A.  Ambrose Jeptha Ruby (R1A1D1A) was born 28 Apr
186_ (1867 ?) in __________ Co., OH.  He died __ ___ 1___ in __________ Co., __.  He
was buried in __________ Co., __.    

B.  Nancy Rosetta Ruby (R1A1D1B) was born 08 Nov
186_ (1868 ?) in __________ Co., OH.  She died __ ___ 1___ in __________ Co., __.
She was buried in __________ Co., __.     

C.  Edward Austin Ruby (R1A1D1C) was born 12 Jul
187_ (1872 ?) in __________ Co., OH.  He died __ ___ 1___ in __________ Co., __.  He
was buried in __________ Co., __.     

D.  Anna (?) Mary Ruby (R1A1D1D) was born 18 Feb
187_ (1873 ?) in __________ Co., OH.  She died __ ___ 1___ in __________ Co., __.
She was buried in __________ Co., __.    

E.  Howard Lysander Ruby (R1A1D1E) was born 25 Nov
187_ (1873 ?) in __________ Co., OH.  He died __ ___ 1___ in __________ Co., __.  He
was buried in __________ Co., __.   

F.  Lucretia Garfield Ruby (R1A1D1F) was born 24 Jun
188_ (1880 ?) in __________ Co., NE.  She died __ ___ 1___ in __________ Co., __.
She was buried in __________ Co., __.     

G.  Alice Maud Ruby (R1A1D1G) was born 28 Jun 188_
(1883 ?) in __________ Co., NE.  She died __ ___ 1___ in __________ Co., __.  She was
buried in __________ Co., __.     

H.  John Wesley Ruby (R1A1D1H) was born 07 Apr 188_
(1885 ?) in __________ Co., NE.  He died __ ___ 1___ in __________ Co., __.  He was
buried in __________ Co., __.  

2.  Mary Elizabeth Ruby (R1A1D2) was born 24 Jun or Jul
(Bible) 1842 in __________ (Harrison ?) Co., OH.  She died __ ___ at about age 39 on
18__ in __________ Co., __.  She was buried in __________ Co., __.    
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3.  Benjamin Franklin Ruby (R1A1D3) was born 19 Sep 1843
(1900 Census and Smith history) or 1844 (Bible) in Monroe Co., OH.  His tombstone lists
19 Oct 1844.  He married Mary Catherine Sanders (R1A1D3/W/, born 22 Dec 1845 in
Morgan Co., OH., daughter of Hezekiah and Ann (Rose) Sanders) on 04 Mar 1868 in
Morgan Co., OH.  They moved to Cass Co., NE. in 1879 where he farmed for four years
before buying 80 acres of land.  He was a member of the Ohio National Guards during the
Civil War.  He was a Republican.  Benjamin died 03 Sep 1928 in Weeping Water, Cass
Co., NE.  Mary died 04 Dec 1912 in Weeping Water, Cass Co., NE.  They were buried in
Eight Mile Grove Cemetery in Cass Co., NE.  They had four known children:  A.  Mary
Emma Ruby   B.  Jessie F. Ruby   C.  Edward Martin Ruby    D.  Rosetta Ann (Ruby)
Philpot.  The Smith family history lists Benjamin Franklin Ruby Jr. as a son who married
Mary Catherine Sanders, but this seems unlikely.

A.  Mary Emma Ruby (R1A1D3A) was born __ Dec 1869
in Zanesville, Muskingum Co., OH.  She died at age 17y and 21 days 26 Dec 1885 in
__________ Co., __.  She was buried in Eight Mile Grove Cemetery in Cass Co., NE.   

B.  Jessie F. Ruby (R1A1D3B) was born __ ___ 1871
in __________ Co., OH.  He died at age 10y and 2m on 15 Jun 1881 in __________ Co.,
__.  He was buried in Eight Mile Grove Cemetery in Cass Co., NE.

C.  Edward Martin Ruby (R1A1D3C) was born 05 Jun
1873 (Mar 1871 1900 Cen) in Hackney, (Muskingum ?) Co., OH.  He married Lulu Mae
Doty (R1A1D3C/W/, born 15 Jan 1880 in Holmesville, Holmes Co., OH., daughter of
William J. and Elizabeth (McClellend) Doty) on 18 Jan 1899 in Weeping Water, Cass Co.,
NE.  Edward died 22 Apr 1954 in Weeping Water, Cass Co., NE.  Lulu died 05 Oct 1956
in __________ Co., __.  They were buried in Oakwood Cemetery in Weeping Water, Cass
Co., NE.  They had four children:  1. Virgil H. Ruby   2.  Floyd E. Ruby   3.  Bernard E.
Ruby   4.  Thelma Elizabeth (Ruby) Cooper.

1. Virgil H. Ruby (R1A1D3C1) was born 16 Jul
1899 in Weeping Water, Cass Co., NE.  He married Minnie Moore (R1A1D3C1/W/, born
28 Jun 1905 in Louisville, Cass Co., NE., daughter of Perry and Prudy (Tennet) Moore) on
01 Feb 1928 in Clarinda, Page Co., IA.  They moved to Nehawka, NE. in 1929.  He died
__ ___ 1972 in __________ Co., __.  Minne died 12 Oct 1973 in Cass Co., NE.  They were
buried in West Union Cemetery in Cass Co., NE.  They had three children:   A.  Edward
Ruby   B.  Dale Ruby   C.  Dayton Ruby.

A.  Edward Ruby (R1A1D3C1A, Address)
was born __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was living in Union, NE. in 1973.

B.  Dale Ruby (R1A1D3C1B) was born __
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___ 19__ in __________ Co., __.  He was living in Nebraska City, NE. in 1973.

C.  Dayton Ruby (R1A1D3C1C) was born
__ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was living in Helena, MO. in 1973.

 

2.  Floyd E. Ruby (R1A1D3C2) was born 12 Sep
1901 in Weeping Water, Cass Co., NE.  He lived in Shenandoah, IA. in 1944.  He died __
___ 19__ in __________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.

3.  Bernard E. Ruby (R1A1D3C3, Address) was
born 11 Dec 1905 in Weeping Water, Cass Co., NE.  He was living in Council Bluffs, IA.
in 1944.  

4.  Thelma Elizabeth Ruby (R1A1D3C4) was born
21 Nov 1908 in Weeping Water, Cass Co., NE.  She married Clifford Cooper
(R1A1D3C4/H/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., son of __________ and
_________ (________) Cooper) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They lived in
Nehawka, NE. in 1944.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  Thelma died __ ___
19__ in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.

D.  Rosetta Ann Ruby (R1A1D3D) was born 12 Mar 1876
in Zanesville, Muskingum Co., OH.  She married Wallace Philpot (R1A1D3D/H/, born __
___ 18__ in __________ Co., __., son of __________ and _________ (________) Philpot)
on  __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Rosetta died __ ___ 19__ in __________ Co.,
__.  Wallace died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They were buried in __________
Co., __.  

4.  Hiram Haines Ruby (R1A1D4) was born 13 Aug 1846 in
__________ Co., OH.  He lived in Colorado in 1889.  He died __ ___ 184_ in __________
Co., __.  He was buried in __________ Co., __.    

5.  Hester Ann Ruby (R1A1D5) was born 14 Aug 1848 in
__________ Co., OH.  She lived in Cass Co., NE. in 1889.  She died __ ___ 18__ in
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__________ Co., __.  She was buried in __________ Co., __.  

6.  Robert Hopkins Ruby (R1A1D6) was born 19 Aug 1850 in
__________ (probably Guernsey) Co., OH.  He married Alta Phidora McClintock
(R1A1D6/W/, born 01 Jan 1855 in __________ Co., __., daughter of __________ and
_________ (_________) McClintock) on 05 Dec 1877 in __________ Co., __.  They lived
in Gage Co., NE. in 1889.  Robert died 27 Oct 1933 in Lincoln, Lancaster Co., NE.  Alta
died 24 May 1916 in __________ Co., __.  They were buried in Wyuka Cemetery in
Lincoln, Lancaster Co., NE.  They had two children:  A.  Adeline Rosetta Ruby   B.  Jesse
Frederick Ruby.   

A.  Adeline Rosetta Ruby (R1A1D6A) was born 25 Dec
1877 in Renrock, _________ Co., OH.  She died __ ___ 19__ in __________ Co., __.
She was buried in __________ Co., __.    

B.  Jesse Frederick Ruby (R1A1D6B) was born 18 Jan
1886 in Eagle, Cass Co., NE.  He married Anna K. _________ (R1A1D6B/W/, born 01 May
1898 in __________ Co., __., daughter of __________ and _________ (_________)
_________) on __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He died 01 Oct 1965 in __________
Co., __.  Anna died 05 Aug 1989 in __________ Co., __.  They were buried in Wyuka
Cemetery in Lincoln, Lancaster Co., NE.  They had one known child:  1.  Alta Mary Ruby.

1.  Alta Mary Ruby (R1A1D6B1) was born 29 Aug
1933 in Lincoln, Lancaster Co., NE.

7.  Jesse Brock Ruby (R1A1D7) was born 11 Oct 1852 in
__________ (Guernsey ?) Co., OH.  He lived in Cass Co., NE. in 1889.  He died __ ___
1___ in __________ Co., __.  He was buried in Eagle Cemetery in Cass Co., NE.    

8.  Harriet Ruby (R1A1D8) was born 12 Nov 1854 in
__________ Co., OH.  She died at about age 25 on __ ___ 18__ in __________ Co., __.
She was buried in __________ Co., __.    

9.  Edward Riley Ruby (Jr) (R1A1D9) was born 19 May 1856
in __________ Co., OH.  He lived in Cass Co., NE. in 1889.  He died __ ___ 1___ in
__________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.  

10.  William Joshua Ruby (R1A1D10) was born 01 May 1859
(Bible) or 1860 (1900 & 1910 Census) in Zanesville, Muskingum Co., OH.  He married Lulu
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Belle DeGarmo (R1A1D10/W/, born 08 Nov 1872 in Augusta, Hancock Co., IL., daughter
of Samuel Marshall and Mary Jane (Downey) DeGarmo) on 14 Mar 1890 in Atwood,
Rawlins Co., KS.  They lived in Hitchcock, NE. in 1889.  William died 21 Mar 1938 in
Chase or Dundy Co., NE.  Lulu died 08 Mar 1961 in Wauneta, Chase Co., NE.  They were
buried in Pleasant Ridge Cemetery in Stratton, Hitchcock Co., NE. They had nine children:
A. Edward M. Ruby  B. Clifford William Ruby   C. Isabelle J. Ruby   D. Hester Ruby   E.
Perry Ulysses Ruby   F. Clyde Murel Ruby   G. Mable Belle Ruby   H. Ernest  Ruby   I. Lillie
May Ruby.

A. Edward M. Ruby (R1A1D10A) was born __ ___ 18__
in __________ Co., __.  He died in infancy on __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He
was buried in __________ Co., __.

B.  Clifford William Ruby (R1A1D10B) was
born 22 Feb 1892 in __________ Co., __.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.
He was buried in __________ Co., __.

C.  Isabelle J. Ruby (R1A1D10C) was born 22 Sep 1893
in __________ Co., __.  She died in infancy __ ___ 18__ in __________ Co., __.  She
was buried in __________ Co., __.

D.  Hester Ruby (RIAID10D) was born 03 Oct 1894 in
__________ Co., __.  She died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  She was buried in
__________ Co., __.

E. Perry Ulysses Ruby (R1A1D10E) was born 22 Feb
1898 in Stratton, Hitchcock Co., NE.  His name was spelled "Ulysesses" on his delayed
birth record.  He married Mamie Lucille Jones (R1A1D10E/W/, born 09 Jan 1905 in
Maywood, Frontier Co., NE., daughter of __________ and __________ (__________)
Jones) on 27 Jan 1924 in Wray, Yuma Co., CO.  Perry died 22 Aug 1974 in Albuquerque,
Bernalillo Co., NM.  Lucille died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They were buried
in Oregon City, Clackamas Co., OR. They had six children: 1. Gerald Eugene Ruby   2.
Robert Wayne Ruby   3. Doris Elaine Ruby   4. Charles William Ruby   5. Clyde LeRoy
Ruby   6. Jean Evelyn (Ruby) Womelsduff.

1.  Gerald Eugene Ruby (R1A1D10E1) was born
09 Dec 1924 in Chase or Hayes Co., NE. He married ________ ________
(R1A1D10E1/W1/, born __ ___ 19__ in __________ Co., __., daughter of ________ and
________ (________) ________) on  __ ___ 19__ in __________ Co., __.  They had 3
children: A.  Gerald “Jerry” Edward Ruby   B. Linda Doreen Ruby   C. Bruce James Ruby.

A.  Gerald Edward Ruby (R1A1D10E1A)
was born 26 Apr 1947 in Portland, Multnomah Co., OR.
             B.  Linda Doreen (R1A1D10E1B) was born
11 Jun 1949 in Portland, Multnomah Co., OR.
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           C.  Bruce James Ruby (R1A1D10E1C)
was born 8 Jul 1951 in Portland, Multnomah Co., OR. 

2.  Robert Wayne Ruby (R1A1D10E2) was born
13 Dec 1927 in Chase Co., NE.

3.  Doris Elaine Ruby (R1A1D10E3) was born 06
Mar 1929 in Hitchcock Co., NE.

4.  Charles William Ruby (R1A1D10E4) was born
23 May 1931 in Chase Co., NE.

5.  Clyde LeRoy Ruby (R1A1D10E5) was born 19
May 1933 in San Juan, Hidalgo Co., TX.

6.  Jean Evelyn Ruby (R1A1D10E6) was born 17
Apr 1941 in San Juan, Hidalgo Co., TX.  She married Richard Eugene Womelsduff
(R1A1D10E6/H/, born 14 Jun 1929 in Santa Fe, Santa Fe Co., NM., son of Jim Ingram and
Abbie Elizabeth (Crangle) Womelsduff) on 17 Aug 1974 in Albuquerque, Bernalillo Co.,
NM.  No issue.

F.  Clyde Murel Ruby (R1A1D10F) was born __ ___ 1902
in __________ Co., __.  He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was buried in
__________ Co., __.

G.  Mable Belle Ruby (R1A1D10G) was born
12 May 1904 in __________ Co., __.

H.  Ernest L. Ruby (R1A1D10H) was born 01 Jul 1907
in __________ Co., __.   He died __ ___ 19__ in __________ Co., __.  He was buried in
__________ Co., __.

I.  Lillie May Ruby (RlAlDlOI) was born 17 Dec 1909 in __________
Co., __.

E.  Benjamin Ruby (R1A1E) was born in __________ Co., __.  He married
Margaret Ann __________ (R1A1E/W/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., daughter of
__________ and __________ (__________) __________) on __ ___ 18__ in __________ Co., __.
Benjamin died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Margaret died __ ___ 18__ in __________ Co.,
__.  They were buried in __________ Co., __.

F.  Henry Ruby (R1A1F) was born __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He
married Sarah Early (R1A1F/W/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., daughter of __________
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and __________ (__________) Early) on 20 Aug 1835 by Reverend Jacob Lemmon in Harrison Co.,
OH.  Henry died in __________ Co., __.  Sarah died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were
buried in __________ Co., __.

G.  Robert Ruby (R1A1G) was born in __________ Co., __.  He married
Rebecca __________ (R1A1G/W/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., daughter of
__________ and __________ (__________) __________) on __ ___ 18__ in __________ Co., __.
Robert died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Rebecca died __ ___ 18__ in __________ Co.,
__.  They were buried in __________ Co., __.

H.   Matilda Ruby (R1A1H) was born in __________ Co., __.  She married
Jonathan Early (R1A1H/H/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., son of __________ and
__________ (__________) Early) on 27 Sep 1826 in Harrison Co. , OH.  Matilda died __ ___ 18__
in __________ Co., __.  Jonathan died __ ___ 18__ in __________ Co., __. They were buried in
__________ Co., __.

I. Esther Hester Ruby (R1A1I) was born __ ___ 18__ in __________ Co., __.
She married Jacob Leinard (R1A1I/H/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., son of __________
and __________ (__________) Lernard) on __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Esther died __ ___
18__ in __________ Co., __.  Jacob died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were buried
in __________ Co., __.  Jacob and Hester were had ________ children: 1. Melville C. Leinard.

1. Melville C. Leinard (R1A1I1) was born __ ___ 18__ in __________ Co.,
__. He was the superintendent of Beerbower Sunday School for many years.  He died __ ___ 19__
in __________ Co., __.  He was buried  in __________ Co., __.

J. Elizabeth Ruby (R1A1J) was born __ ___ 18__ in __________ Co., __.  She
married Wesley Johnson (R1A1J/H/, born
__ ___ 18__ in __________ Co., __., son of __________ and __________ (_________) Johnson)
on 04 Nov 1846 in Harrison Co. , OH.  They bought the farm from her father's estate in Harrison Co.,
OH. in 1850.  She may have married 2.) __________ Wilson and had a son Frank Wilson. Elizabeth
died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Wesley died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They
were buried in __________ Co., __.

2. Edward Ruby (R1A2) was born __ ___ 17__ in __________ Co., __. He married
_________ _________ (R1A2/W/, born __ ___ 17__ in __________ Co., __., daughter of _________
and _________ (_________) _________) on __ ___ 17__ in ________ Co., __.  He appeared in the
1820 Harrison Co., OH. census. He was said to have moved there in 1815 from Jefferson Co., OH.
He may have died before 1830 as he did not appear in the 1830 Ohio census.  He died __ ___ 17__
in __________ Co., __.  His wife died __ ___ 17__ in __________ Co., __. They were buried in
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__________ Co., __. He may have had these children (NOT Proven): A. Priscilla (Ruby) Pickering
 B. Sarah (Ruby) Johnson   C. Lewis Ruby.

A.  Priscilla Ruby (RlA2A) was born __ ___ 17 in Co., __. She
seems to be the Priscilla Ruby who married Joseph Pickering (R1A2A, born __ ___ 17__ in
__________ Co., __., son of ________ and _________ (_________) Pickering) on 10 Jun 1815 by
Rev. William Knox in Harrison Co., OH.  She died __ ___ 18__ in __________ Co., __. Joseph died
_ _ is- __ ___ 18__ in __________ Co., __. They were buried in __________ Co., __.

B.  Sarah Ruby (R1A2B) was born __ ___ 18__ in __________ Co.,
__. She seems to be the Sarah Ruby who married William Johnson (R1A2B/H/, born __ ___ 18__
in __________ Co., __., son of ________ and ________ (________) Johnson) on 03 Sep 1818 in
Harrison Co., OH. Sarah died __ ___ 18__ in __________ Co., __. William died __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  They were buried  in __________ Co., __.

C. Lewis Ruby (R1A2C) was born __ ___ 18__ in __________ Co.,
__.  One source says he married Sarah Johnson, but that seems more likely to be Lewis' uncle
(RlA7).  Lewis died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.

3. Thomas Ruby (R1A3) was born __ ___ 17__ in __________ Co., __.
He married _________ _________ (R1A3/W/, born __ ___ 17__ in __________ Co., __., daughter
of _________ and __________ (_________) _________) on __ ___ 17__ in __________ Co., __.
He appeared in the 1810 and 1820 Allegany Co., MD. censuses. His father's will said the he behaved
unseemly and he received only $2.00. His wife died __ ___ 18__ in __________ Co., __. He died __
___ 1861 in Allegany Co., MD.  His estate papers were dated 10 Dec 1861.  They were buried in
__________ Co., __.  His estate listed these children: A. John Ruby  B. James Ruby   C. Nathan
Ruby   D. Elizabeth (Ruby) Willson   E. Patience (Ruby) Stallings   F. Keziah (Ruby) Leasure   G.
Mary Ann (Ruby) Wagoner.

A.  John Ruby (R1A3A) was born __ ___ 17__ in __________ Co.,
__. He died __ ___ 18__ in __________ Co., __. He was buried in _________ Co., __.

B.  James Ruby (R1A3B) was born __ ___ 17__ in __________
Co., __. He died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He was buried in ________ Co., __.

C.  Nathan Ruby (R1A3C) was born __ ___ 17__ in __________
Co., __. He died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He was buried in ________ Co., __.

D. Elizabeth Ruby (R1A3D) was born __ ___ 17__ in __________
Co., __. She married _________ Willson (R1A3D/H/, born __ ___ 17__ in ________ Co., __., son
of _________ and _________ (_________) Willson) on __ ___ 17__ in __________ Co., __.
Elizabeth died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Her husband died __ ___ 18__ in __________
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Co., __. They were buried in ________ Co., __. 

E.  Patience Ruby (R1A3E) was born __ ___ 17__ in __________
Co., __.  She married _________ Stallings (R1A3E/H/, born __ ___ 17__ in __________ Co., __.,
son of _________ and _________ (_________) Stallings) on __ ___ 17__ in __________ Co., __.
Patience died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Her husband died __ ___ 18__ in __________
Co., __. They were buried in ________ Co., __. 

F.  Keziah Ruby (R1A3F) was born was born __ ___ 17__ in
__________ Co., __.  She married _________ Leasure (R1A3F/H/, born __ ___ 17__ in __________
Co., __., son of _________ and _________ (_________) Leasure) on __ ___ 17__ in __________
Co., __.  Keziah died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Her husband died __ ___ 18__ in
__________ Co., __. They were buried in ________ Co., __. 

G.  Mary Ann Ruby (R1A3G) was born was born __ ___ 17__ in
__________ Co., __.  She married _________ Wagoner (R1A3G/H/,  born __ ___ 17__ in
__________ Co., __., son of _________ and _________ (_________) Wagoner) on __ ___ 1___
in __________ Co., __.  Mary Ann died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Her husband died __
___ 18__ in __________ Co., __. They were buried in ________ Co., __. 

4.   Benjamin Ruby (RlA4) was born __ ___ 1782 in _________Co. , MD.
He was listed as deaf and dumb in his father's will. He was listed in the 1840 and 1850 Harrison

Co., Franklin Twp., OH. census. He died __ ___ 18__ in __________ Co.,
__. He was buried in ________ Co., __. 

5. Betsy (Elizabeth) Ruby (R1A5) was born __ ___ 17__ in __________
Co., __.  She married _________ _________(R1A5/H/,  born __ ___ 17__ in __________ Co., __.,
son of _________ and _________ (_________) __________) on __ ___ 1___ in __________ Co.,
__.  She was to take care of her brother Benjamin who was deaf and dumb and receive the farm after
his death. She died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Her husband died __ ___ 18__ in
__________ Co., __. They were buried in ________ Co., __. They had at least two daughters (her
father's will states that the farm will go to Betsy and "her female offspring children": A.__________
__________   B. __________ __________.

A. ________ _________ (R1A5A) was born __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  She died __ ___ 18__ in __________ Co., __. She was buried in __________
Co., __.

B. ________ _________ (R1A5B) was born __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  She died __ ___ 18__ in __________ Co., __. She was buried in __________
Co., __.
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6. George Ruby (R1A6) was born __ ___ 1788 or 1790 in
__________Co., MD.  He married Elizabeth __________ (R1A6/W/, born __ ___ 17__ in ________
Co., __., daughter of ________ and _________ (_________) ________) on __ ___ 17__ in
________ Co., __.  They appeared in the 1820,  1840, and 185O Harrison Co., OH.census. George
died __ ___ 18__ in ________ Co., __. Elizabeth died __ ___ 18__ in ________ Co., __. They were
buried in _________ Co., __. They had nine children: A. John Ruby   B. Constance Ruby  C. Thomas
Ruby   D. Tacy Ruby   E. Charity Ruby   F. Robert Ruby   G. Benjamin Ruby   H. Caleb Ruby   I.
Edward Ruby.

A. John Ruby (R1A6A) was born __ ___ 18__ in __________ Co.,
__.  He married ________ ________ (R1A6A/W/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __.,
daughter of ________ and ________ (________) ________) on __ ___ 18__ in __________ Co.,
__.  A John M. Ruby married Elizabeth House on 14 Apr 1826 in Harrison Co., OH., but it seems
more likely this is John Ruby (R1A1).  They moved to Willshire Twp., Van Wert Co., OH.  John died
__ ___ 18__ in __________ Co., __.  His wife died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were
buried in Pence Cemetery in Van Wert Co., OH.

B. Constance Ruby (R1A6B) was born __ ___ 1810 in ________
Co., MD.  She was blind.  She died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  She was buried in
__________ Co., __.  

C.  Thomas Ruby (R1A6C) was born __ ___ 1812 in ________ Co.,
MD.  He married Mary Gibson (R1A6C/W/, born __ ___ 1810 in  ________ Co., OH., daughter of
________ and ________ (________) Gibson) on 07 Jul 1831 by James McCullough, Justice of the
Peace, in Harrison Co., OH.  They moved to Willshire Twp., Van Wert Co., OH.  Thomas died __ ___
1852  in __________ Co., __.  Mary died __ ___ 18__ (not in 1860 census) in __________ Co., __.
They were buried in __________ Co., __.  They had nine children: 1. GeorgeRuby   2.  Elizabeth
Ruby   3. Rebecca Ruby   4. Catherine Ruby   5. John Van Buren Ruby   6. Isabel Ruby   7. Susanna
Ruby     8. Elmira Ruby   9. Thomas Ruby.

1. George Ruby (R1A6C1) was born __ ___ 1831 in
__________ Co., __.  He died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He was buried in __________
Co., __.  

2. Elizabeth Ruby (R1A6C2) was born __ ___ 1833 in
__________ Co., __.  She married John Roop (R1A6C2/H/, born __ ___ 1832 in ________ Co., __,
son of ________ and ________ (________) Roop) on 11 Aug 1853 by Thomas Cully, Justice of the
Peace, in Van Wert Co., OH.  They appeared in the 1860 Van Wert Co., OH. census and had her
sister Susan with them.  Elizabeth died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  John died  __ ___
18__ in __________ Co., __.  They had one known child:
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A. Sarah C. Roop.

A. Sarah C. Roop (R1A6C2A) was born __ ___ 1857
in __________ Co., __.  She died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  She was buried in
__________ Co., __.  

3. Rebecca Ruby (R1A6C3) was born __ ___ 1835  in
__________ Co., __.  She married 1.) John Baltzell (R1A6C3/H1/, born  __ ___ 18__ in __________
Co., __., son of _________ and _________ (_________) Baltzell) on __ ___ 18__ in __________
Co., __.  They appeared in the 1860 Van Wert Co., OH. census and had her Sister Elmira with them.
John died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.  She seems
to have married 2.) John Feasel, Jr. (R1A6C3/H2/, born __ ___ 18__in __________ Co., __.,son of
John and ________ (________) Feasel, Sr.) on 10 Sep 1871 by Reverend Thomas Coats in Van
Wert Co., OH.  Rebecca died  __ ___ 18__ in __________ Co., __.  John Feasel died __ ___ 18__
in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  

4. Catherine Ruby (R1A6C4) was born __ ___ 1838 in
________ Co., __.  She died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  She was buried in __________
Co., __.  

5. John Van Buren Ruby (R1A6C5) was born __ ___ 1840
in ________ Co., __.  He died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He was buried in __________
Co., __.  

6. Isabel Ruby (R1A6C6) was born __ ___ 1842 in ________
Co., OH.  She married John Thatcher, Jr. (R1A6C6/H/, born __ ___ 1843 in ________ Co., __., son
of John and ________ (________) Thatcher, Sr.) on 09 Feb 1860 by Thomas Cully, Justice of the
Peace, in
Van Wert Co., OH.  They appeared in the 1860 Willshire Twp., Van Wert Co., OH. census.  Isabel
died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  John died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They
were buried in __________ Co., __.  

7. Susanna Ruby (R1A6C7) was born __ ___ 1844 in
________ Co., OH. She was living with her married sister Elizabeth in 1860.  She died __ ___ 18__
in __________ Co., __.  She was buried in __________ Co., __.  

8. Elmira Ruby (R1A6C8) was born __ ___ 1847 in
________ Co., OH.  She was living with her married sister Rebecca in 1860. She died __ ___ 18__
in __________ Co., __.  She was buried in __________ Co., __.  
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9. Thomas Ruby (R1A6C9) was born __ ___ 1848
in ________ Co., OH.  He has not been found in the 1860 census.
He seems to have married Mary Jane/ Martha Troutner (R1A6C9/W/, born __ ___ 18__ in
__________ Co., __., daughter of ________ and ________ (________) Troutner) on __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  Thomas died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Mary died __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  

D. Tacy Ruby (R1A6D) was born __ ___ 1819 in ________ Co.,
MD. She was blind. A Tricy Ruby married John Maxwell on __  (issued 26) Apr 1898 in Harrison Co.,
OH.  It seems probable that they are the same people, but the birth date is incorrect. She died __ ___
18__ in ________ Co., __. She was buried in ________ Co., __.

E. Charity Ruby (R1A6E) was born __ ___ 1820 in ________ Co.,
MD.She was blind.  She died __ ___ 18__ in ________ Co., __. She was buried in ________ Co.,
__.

F. Robert M. Ruby (R1A6F) was born __ ___ 1826 in ________
Co., MD.  He married Deborah Hammond (R1A6F/W/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __.,
daughter of ________ and ________ (________) Hammond) on 07 Nov 1849 by Reverend Job Lister
in Harrison Co., OH.  Robert died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  Deborah died __ ___ 18__
in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  

G. Benjamin Ruby (R1A6G) was born __ ___ 1827 in
________ Co., OH. He was blind.  He seems to be the Benjamin Ruby who married Margaret
Nash (R1A6G/W/, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., daughter of ________ and ________
(________) Nash) on 16 Nov 1848 by Hugh Parks, V.D.M. (?), in Harrison Co., OH.  He died __ ___
18__ in __________ Co., __.  Margaret died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were buried
in __________ Co., __.  

H. Caleb Ruby (R1A6H) was born __ ___ 1831 in
________ Co., OH.  He died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He was buried in __________
Co., __.  
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I. Edward Ruby (R1A6I) was born __ ___ 1834 in __________ Co.,
OH.  He died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  He was buried in __________ Co., __.  

7. Lewis Ruby (R1A7) was born __ ___ 17__ in ________Co., __. He may
have married Sarah Johnson (R1A7/W/, born __ ___
17__ in ________ Co., __., daughter of ________ and ________ (________)
Johnson) on 16 Jul 1818 by Reverend Cornelius Springer in Harrison Co., OH.  One source said that
Lewis Ruby (R1A2C) is the one who married Sarah and appeared in the 1820 census.  A Lewis Ruby
appeared in the 1820 Harrison Co., OH. census.  Lewis died __ ___ 18__ in __________ Co., __.
Sarah died  __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were buried in ________ Co., __. They had
one known daughter: A. ________ Ruby.

A. ________ Ruby (R1A7A) was born __ ___ 181_ (1819-20) in
Harrison Co., OH. where she was listed on the census.
She died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  She was buried in __________ Co., __.  

B. William Ruby (R1B) was born __ ___ 17__ in ________ Co., __.  He married
________ ________ (R1B/W/, born __ ___ 17__ in __________ Co., __., daughter of ________ and
________ (________) ________) on __ ___ 17__ in __________ Co., __.   He seems to the the
William Ruby in the 1790 census of Baltimore Co., MD. with four males 16 and over, three males
sixteen and younger and four females. He died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  His wife died
__ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  

C. Thomas Ruby, Jr. (R1C) was born __ ___ 17__ in __________ Co., __.  He
married ________ ________ (R1C/W/, born __ ___ 17__ in __________ Co., __., daughter of
________ and ________ (________) ________) on __ ___ 17__ in __________ Co., __.  He seems
to be the Thomas Ruby in the 1790 census of Baltimore Co.,MD. with six males under sixteen and
two females.  He died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  His wife died __ ___ 18__ in
__________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __.  
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Unidentified Ruby

William Ruby was born __ ___ 1829 in ________ Co., __.  He married Rebecca Jane Tindale /
Tindall (born __ ___ 1834 in ________ Co., __., daughter of ________ and ________
(________) Tindall) on 12 Jun 1851 in Van Wert Co., OH.  They appeared in the 1860 Van Wert
Co., OH. census.  He was a blacksmith.  William died __ ___ 18__ in __________ Co., __. 
Rebecca died __ ___ 18__ in __________ Co., __.  They were buried in __________ Co., __. 
They had four children:  1. Franklin P. Ruby    2. Lydia C. Ruby   3. John A. Ruby   4. William H.
Ruby.

1. Franklin P. Ruby was born __ ___ 185_ in _____ Co.,
OH.

2. Lydia C. Ruby was born __ ___ 1855 in _______ Co., OH.  
3.  John A. Ruby was born __ ___ 1858 in ______ Co., OH.  

4.  William H. Ruby was born __ ___ 1859 in __________ Co., OH.  He
married Malissa Snyder (born __ ___ 18__ in __________ Co., __., daughter of ________ and
________ (________) Snyder) on 20 Dec 1883 in Van Wert Co., OH.     (# 158)

______________________________________________________________

Mary Ruby was born __ ___ 18__ in __________ Co., __.  She married Azariah Van Horn (born
__ ___ 18__ in __________ Co., __., son of _________ and _________ (_________) Van Horn)
on 05 Nov 1852 by Thomas Cully, J.P., in Van Wert Co., OH.

Martha Ruby was born __ ___ 18__ in __________ Co., __.  She married Louis Roop (born __
___ 18__ in __________ Co., __., son of _________ and _________ (_________) Roop) on 07
Aug 1884 in Van Wert Co., OH.

Katie (Catherine) Ruby was born __ ___ 18__ in __________ Co., __.    She married Louis Roop
(see above, born __ ___ 18__ in __________ Co., __., son of _________ and _________
(_________) Roop) on 09 Jan 1894 in Van Wert Co., OH.

(#158)

Thesey P Ruby, daughter of William & Elizabeth Ruby, died 6 Oct 1884 age 12 y, 6 m, 9 d. 
Buried at Maplewood Cemetery, Barnes, Washington Co., KS
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